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Z dokumentom Analiza LDN za vrtčevsko leto 2022/23 želimo predstaviti: kako smo v preteklem 
letu v vrtcu poslovali in organizirali vzgojno delo otrok; kateri programi so se izvajali, vsebine le-
teh; delo strokovnih organov, strokovnih in drugih delavcev v vrtcu; sodelovanje s starši, oblike 
podpore in pomoči; sodelovanje z zunanjimi institucijami; mentorstvo pripravnikom; izvedbo 
programa strokovnega izpopolnjevanja delavcev vrtca; izvedbo programov dela strokovnih 
organov vrtca; kadrovske spremembe; poročilo o organizaciji prehrane ter poročilo o izvedenih 
investicijah. 

1 ORGANIZACIJA DELA 
Vrtec Postojna je javni zavod, ustanovitelj zavoda je Občina Postojna. 

Sedež Vrtca Postojna: Cesta na Kremenco 4, 6230 Postojna. 

Vrtec deluje v petih enotah: 

• enota Pastirček, Cesta na Kremenco 4, 6230 Postojna, 

• enota Zmajček, Gregorčičev drevored 8, 6230 Postojna, 

• enota Škratek, Vilharjeva ulica 14, 6230 Postojna, 

• enota Ravbarček, Planina 152, 6232 Planina, 

• enota Pudgurček, Studeno 68, 6230 Postojna. 

Začasni enoti: 

 Oddelek na OŠ Antona Globočnika, Cesta na Kremenco 2, 6230 Postojna, 

2 POSLOVANJE ZAVODA 
Pri analizi letnega delovnega načrta je treba upoštevati organizacijo dela in življenja v vrtcu. Pri 
tem je treba upoštevati tudi objektivne dejavnike: število otrok v oddelkih – normativi, število 
zaposlenih, razmerje med številom otrok in odraslih – le-te predpisuje področna zakonodaja in 
nanje ne moremo vplivati.  

Uspešno smo sodelovali v projektih, ki so bili financirani s sredstvi Evropskih skladov. S 
sodelovanjem v teh projektih smo otrokom omogočili bogate izkušnje srečavanja z različnimi 
umetniki, izvajalci raznolikih dejavnosti s področja narave, glasbe in ljudskega izročila. Iz 
omenjenega naslova so bila izvedena tudi dodatna izobraževanja za zaposlene. 

K visoko kakovostnemu delu same organizacije prispevajo strokovni delavci s stalnim strokovnim 
formalnim in neformalnim izobraževanjem. Strokovni delavci so se redno udeleževali planiranih 
strokovnih izobraževanj. Izobraževanja smo omogočali tudi posameznikom, ki so samoiniciativno 
podali pobudo za dodatno izobraževanje. 

Vsi zaposleni imajo ustrezno izobrazbo za zasedbo delovnega mesta ter opravljen strokovni izpit, 
z izjemo delavcev, ki so zaposleni za določen čas. Trem zaposlenim smo v preteklem letu 
omogočili opravljanje strokovnega izpita. 

Veliko težavo v samem kadrovskem delu zavoda predstavljajo boleznine. Boleznine so posledica 
predvsem pomlajenega ženskega kadra, ki koristi bolniško nego za svoje družinske člane. Leto 



2022 je bilo še vedno zaznamovano z okužbami s koronavirusom ter posledično napotitvami v 
karanteno. 

Poleg boleznin zaposlenih v Vrtcu Postojna, se v letošnjem letu kaže tudi pomanjkanje  
strokovnega, administrativnega, računovodskega in tehničnega osebja. Kljub večkratni ponovitvi 
zaposlitvenega razpisa, nismo zaposlili ustreznega kandidata na delovnem mestu knjigovodja ter 
kuhar. Pomanjkanje zaposlenih smo prisiljeno delno nadomeščati s študenti, ki za opravljanje dela 
na delovnem mestu odsotnega zaposlenega večinoma nimajo ustrezne izobrazbe. Poslužujemo se 
tudi ponovne zaposlitvijo že upokojenih delavcev, po drugi strani pa primanjkljaje rešujemo tako, 
da povečujemo obremenitve že zaposlenih delavk in delavcev.  

Iz navedenega sledi, da je potrebno oblikovati kadrovske rešitve, ki bodo zagotovile delovanje 
vzgojno-izobraževalnih zavodov na ustrezni ravni in s tem ne bo ogrožena kakovost dela vzgojno 
izobraževalnega kadra. 

Staršem smo omogočili prijavo na razpis  Fundacije Boštjana Bandlja (v nadaljevanju: Fundacija) 
z namenom podelitve donacij za plačilo oskrbnine za vrtec za mesec oktober 2022. Predvidenih 
finančnih sredstev za plačilo oskrbnine za vrtec je bilo  1,5 do 2 milijona evrov. Na podlagi 
podatkov o predvideni višini oskrbnine, ki so jih posredovali prijavitelji ob prijavi na razpis, so bile 
vloge odobrene do zneska 1,8 milijonov evrov, po pravilu časa prispetja pravilne in popolne 
prijave. Prijavili so se lahko slovenski državljani, rojeni v letu 1989 ali kasneje in ki so starš(-i) 
otroka, ki je vključen in obiskuje vrtec v Sloveniji. 

V Primorsko-notranjska regiji je bilo iz Fundacije plačanih 257 oskrbnin v vrednosti 45.056,85 €, 
povprečna vrednost oskrbnine je 175,32 €.  Staršem Vrtca Postojna je bilo dodeljenih donaciji v 
vrednosti 14.802,19€ 

Kakovost dela zavoda dviguje tudi vpeljevanje distribuiranega vodenja. Distribuirano vodenje, ki 
v mednarodnem prostoru predstavlja enega najbolj učinkovitih pristopov k vodenju vzgojno-
izobraževalnih zavodov v 21. stoletju, vodi k izboljševanju vodenja vzgojno-izobraževalnega 
zavoda in posledično dosežkov otrok. Iz tega izhaja razmislek o novi vlogi srednjega managementa 
v VIZ ter o spodbudi in podpori, ki ju zavod za to potrebuje, predvsem pa o vlogi ravnatelja, ki 
lahko spremembe spodbudi, zagotovi primerno okolje in sodelavcem ponudi možnosti za 
vključevanje v vodenje ter omogoči razvijanje njihovih potencialov za vodenje. 

Vrtec Postojna je ob upoštevanju uvajanja distribuiranega vodenja na Občino Postojna podal 
pobudo k spremembi Odloka o ustanovitvi javnega Vrtca Postojna. Z namenom popravka 
Odloka, po katerem bo imel Vrtec Postojna možnost imenovanja vodij enot. Občinski svet Občine 
Postojna je na svoji 6. redni seji predlog obravnaval in sprejel,  s spremembo Odloka o ustanovitvi 
Vrtca Postojna omogočil ureditev organizacijskih služb posameznega delovnega področja ter 
omogočil izvajanje prilagojenega programa za otroke s posebnimi potrebami. 

Ravnateljica Vrtca Postojna je bila v mesecu decembru 2021 imenovana v upravni odbor Skupnosti 
vrtcev Slovenije kot predstavnica vrtcev Notranjsko-kraške regije. Skupnost vrtcev Slovenije 
identificira splošne strokovne in poslovne težave vrtcev ter uresničuje druge skupne naloge na 
področju institucionalne predšolske vzgoje v Republiki Sloveniji. Cilj je ubraniti stroko in njena 
najvitalnejša področja: število otrok, strokovni kader in že pred leti dosežen standard. Upravni 
odbor je izvršilni organ skupščine Skupnosti. Za svoje delo je odgovoren skupščini. Skupnosti je 
z Dogovorom o ustanovitvi Skupnosti vrtcev Slovenije določila 15 predstavnikov iz slovenskih 
pokrajin. 



V mesecu decembru smo v Vrtcu Postojna vzpostavili delovanje novega, 38., oddelka. Preko leta 
smo vključevali tudi otroke iz čakalnega seznama in s tem poskušali pokriti večji del  potrebe po 
predšolski vzgoji v občini Postojna.  

S 17. 4. 2023 smo v sodelovanju z Občino ustanoviteljico zagotovili dodatne prostore za 39. in 40. 
oddelek. 

S spremembo Zakona o spremembi in dopolnitvi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in 
izobraževanja (ZOFVI-M), s katerim se je spremenil 135. člen, ki določa, da se šolski in vrtčevski 
skladi lahko uvrstijo na seznam upravičencev do donacij iz namenitve dela dohodnine, v kolikor 
bo do 31. 12. 2021 sklad ustanovljen oziroma v kolikor sklad že deluje, da se v aktih uredi status 
sklada v skladu s prvim odstavkom 135. člena ZOFVI (vključitev namena, da se sredstva iz sklada 
zagotavljajo tudi za udeležbo otrok, učencev in dijakov iz socialno manj spodbudnih okolij na 
dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem javno veljavnega programa, vendar se ne financirajo v 
celoti iz javnih sredstev, če se na ta način zagotavljajo enake možnosti). Vrtec Postojna je 
spremembam zakonodaje sledil, ter Sklad Vrtca Postojna uvrstil na seznam upravičencev do 
donacij iz namenitve dela dohodnine. 

Z uveljavitvijo Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o napredovanju zaposlenih v 
vzgoji in izobraževanju v nazive, so vzgojitelji predšolskih otrok- pomočniki vzgojiteljev pridobili 
naziv mentor in svetovalec. Sprememba zakonodaje je prinesla poseg v že vzpostavljen sistem 
napredovanja strokovnih delavcev na področju vzgoje in izobraževanja v nazive, je novela 
pravilnika določala predhodne določbe, v skladu s katerimi so bile izpeljane prilagoditve na nov 
sistem za večino strokovnih delavce, ki so opravljali delo na tem delovnem mestu. 

Novela pravilnika je določala poseben prehodni režim, ki je urejala uskladitev delovnega mesta in 
naziva vzgojitelja predšolskih otrok-pomočnika vzgojitelja, ki so že napredovali v plačne razrede. 

Z dogovorom o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 
in 2023 je bilo dogovorjeno, da se uvrstitve delovnih mest javnih uslužbencev, nazivov in 
funkcionarjev s 1. 4. 2023 povišajo za en plačni razred. Z uresničevanjem dogovora smo predvideli 
likvidnostne težave ter ustrezno ukrepali, s posredovanjem predloga o spremembi ekonomske cene 
programov predšolske vzgoje na občino ustanoviteljico. Občina Postojna predloga ni posredovala 
v obravnavo na Občinski svet Občine Postojna. Z dodatnim aneksom k pogodbi o financiranju 
Vrtca Postojna, kateri je določal del  financiranja po namenu. 

Zaostrovanja razmer zaradi negotovih geopolitičnih razmer in energetske krize je vplivalo na 
obratovalne stroške Vrtca, v tem segmentu izpostavimo predvsem dvig elektrike ter javni razpis 
za živila, katerega smo zaključili s 31. 12. 2022, finančne posledice bodo v letu 2023. 

V mesecu novembru smo pristopili k rebalansu finančnega načrta Vrtca Postojna zaradi dodatnega 
Dogovor o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023 
(Uradni list RS, št. 136/22), kateri vsebuje dodatne finančne posledici, ki pri sestavi Finančnega 
načrta Vrtca Postojna za leto 2022 niso bile znane). 

Zaradi specifičnega načina financiranja preko ekonomske cene  programov predšolske vzgoje in 
časovne ne zmožnosti za spreminjanje ekonomske cene programov predšolske vzgoje Vrtca 
Postojna, je omenjeni dogovor, Vrtec Postojna  spravil v hude finančne težave, ker podpisan 
dogovor v 7. členu, ki govori o zagotavljanju finančnih sredstev ni upošteval načina financiranja 
vrtcev in nedvoumno zapisal, kako bodo vrtci, ki se financirajo preko cen programov dobivali 
finančna sredstva za kritje bistveno višjih stroškov dela iz naslova dogovora. 

Na žalost, pa prav javni zavodi s področja predšolske vzgoje zaradi specifičnega načina 
financiranja, največkrat ostanejo brez konkretnih rešitev vlade oziroma resornega ministrstva, saj 



strošek dela, ki v naši dejavnosti dosega ali presega 80% vseh stroškov poslovanja, ni financiran 
neposredno iz proračuna, temveč iz veljavnih ekonomskih cen programov, ki temeljijo na preteklih 
predpostavkah in v veliko primerov tudi niso predmet vsakoletnega spreminjanja. 

Pri pripravi rebalansa finančnega načrta Vrtca Postojna je bil upoštevan Dogovor o ukrepih na 
področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023, ki je bil objavljen v 
Uradnem listu RS št. 136 z dne 25. 10. 2022, in je povzročil povišanje stroškov dela za nazaj. 

Dne 20. 10. 2022, smo občino ustanoviteljico z dopisom št. 181/2022, seznanili z nastalo finančno 
situacijo, ter  na podlagi 28. člena Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 
– ZUUJFO, 55/17 in 18/21) apelirali za zagotavljanje primanjkljaja sredstev ter s tem omogočili 
likvidno in transparentno poslovanje Vrtca Postojna.  

Zaradi vojaške invazije ruskih oboroženih sil v Ukrajini prihajajo tudi na območje Republike 
Slovenije državljani te države, predvsem ženske z otroki. V Uradnem listu RS, št. 42/22 z dne 24. 
3. 2022 je že objavljena Uredba o načinu zagotavljanja pravic osebam z začasno zaščito. Uredba, 
ki med drugim določa tudi vključevanje v programe za predšolske otroke (16. člen). Omenjena 
določba tako predstavlja pravno podlago, na podlagi katere se lahko otroci staršev, ki imajo status 
začasne zaščite, vključujejo v program za predšolske otroke, tako v javnem kot v zasebnem vrtcu. 
Najpomembnejša rešitev, ki jo določba prinaša je, da se bo staršem, ki jim pripada pravica do 
denarne pomoči ali pravica do žepnine, v skladu z zakonom, ki ureja začasno zaščito razseljenih 
oseb oziroma z Uredbo, za čas trajanja te pravice priznavala pravica oprostitve plačila za vrtec. 
Sredstva v višini cene programa, v katerega je otrok vključen, vrtcu krije državni proračun na 
podlagi mesečnega zahtevka, ki ga vrtec pripravi v skladu z usmeritvami ministrstva, pristojnega 
za predšolsko vzgojo in ministrstva, pristojnega za finance. V Vrtcu Postojna smo v mesecu 
septembru vpisali 3 ukrajinske otroke, preko leta se je število vpisa ukrajinskih otrok povečevalo, 
glede na lokalno možnost sprejema v nastanitvenem centu na Volaričevi ulici. V mesecu aprilu 
smo vključili tudi 10 ukrajinskih sirot, ki so nameščeni v sirotišnici v Slavinja. 

V mesecu novembru smo na podlagi zamujenih vlog in interesu okolja, zaznali potrebo po 
vzpostaviti krajših programov v obsegu 240 ur. V sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje in 
šport, ki nam je zagotovil finančna sredstva za delovanje krajšega oddelka, tako smo 12. 12. 2022  
sprejeli dvanajst otrok v krajše programe, ki se izvajajo štirikrat na teden v popoldanskem času.   

V času prazničnih dni smo zaradi racionalizacije sredstev (prevoz prehrane, ogrevanje in koriščenje 
letnih delovnih dopustov) otroke iz posameznih enot vrtca združevali. V času poletnih počitnic se 
je število otrok zmanjšalo. Enote Zmajček, Škratek in Pudgurček so bile od 19. 7. do 31. 8. 2023 
zaprte, in sicer zaradi zmanjšanega števila otrok. 

Poslovni čas Vrtca Postojna je bil sicer celo vrtčevsko leto enak – kot je bilo dogovorjeno. 

Organiziranost in predstavitev odgovornih oseb 

Zavod vodi ravnateljica, Elizabeta Zgonc, ki zavzema funkcijo pedagoškega in poslovodnega 
organa zavoda. Kot pedagoški vodja sodeluje s strokovnimi organi vrtca, kot poslovni organ pa z 
organi upravljanja vrtca, občino ustanoviteljico in drugimi inštitucijami, in povezuje obe področji. 
Pristojnosti ravnatelja določa 49. člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. 
Pri delu ji pomagata pomočnici ravnateljice Bernarda Trošt in Tanja Geržina, ki opravljata naloge 
po navodilu ravnateljice, le-te so opisane v aktu o sistemizaciji.  

Svetovalno službo vodi Polonca Benčič (odsotna zaradi bolezni)nadomešča Hana Čuk in Petra 
Zafran Česnik. Sedež  svetovalne službe je v enoti Pastirček – na upravi Vrtca Postojna. 



Izvajanje dodatne strokovne pomoči v Vrtcu Postojna nudijo strokovni sodelavci iz Centra za 
korekcijo sluha in govora Portorož in Centra za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje 
Vipava. 

Vrtec ima zaposleno osebo za izvajanje zdravstven-higienskega režima in vodjo prehrane; področji 
sta zastopani v polovičnem delovnem deležu. Strokovna delavka tega področja je Jasna Odar (v 
času od februarja 2022 do avgusta 2022 jo je nadomeščala Sergeja Vidakovič) ,ki ima sedež v enoti 
Pastirček. 

Zavod ima sedež na upravi vrtca, v enoti Pastirček, Cesta na Kremenco 4, 6230 Postojna. Vrtec 
Postojna deluje na  štirih lokacijah (in hkrati enotah): Zmajček, Ravbarček, Pudgurček in Škratek. 

Organiziranost vrtca: od septembra do decembra 2022 – 37 oddelkov, s 1. 12. 2022 – 38 oddelkov 
ter s 17. 4. 2023  - 40 oddelkov; skupaj vključenih otrok:  700.  

MATIČNA ENOTA PASTIRČEK: 
Cesta na Kremenco 4, 6230 Postojna 

Matična številka: 5051363000 
Davčna številka: SI36178144 

Ravnateljica: 
ELIZABETA ZGONC, 
mag. prof. inkluz. ped. 

TELEFON: 081 601 691 
e-pošta: elizabeta.zgonc@vrtec-postojna.si 

Pomočnici ravnateljice: 
BERNARDA TROŠT, dipl. vzg. predšolskih 
otrok 
TANJA GERŽINA, dipl. vzg. predšolskih 
otrok 

TELEFON: 081 601 693 
e-pošta: pomocnik@vrtec-postojna.si 
TELEFON: 081 601 693 
e-pošta: tanja.gerzina@vrtec-postojna.si 

Tajništvo: 
KATJA OREL, viš. uprav. del., poslovna 
sekretarka 

TELEFON: 081 601 692 
e-pošta: tajnistvo@vrtec-postojna.si 
katja.orel@vrtec-postojna.si 
Uradne ure v tajništvu so: v ponedeljek, torek, 
sredo in petek od 9.00 do 12.00 in od 13.00 do 
15.00. 

Svetovalna služba: 
POLONCA BENČIČ, univ. dipl. psihologinja 
(odsotna) HANA ČUK 
PETRA ZAFRAN ČESNIK, dipl. vzg. 

TELEFON: 081 601 695 
e-pošta: polonca.bencic@vrtec-postojna.si 
e-pošta: petra.zafran.cesnik@vrtec-postojna.si 

Prehrana in zdravstveno-higienski režim: 
JASNA ODAR, univ. dipl. biologinja  

TELEFON: 05 720 46 51 
e-pošta: zhr@vrtec-postojna.si 

Računovodstvo: 
DIJANA JERNEJČIČ dipl. ekon. 

TELEFON: 081 601 690 
e-pošta: dijana.jernejcic@vrtec-postojna.si 

Oskrbnine: 
ANJA ZEMLJIČ, knjigovodja 

TELEFON: 05 720 46 50 
e-pošta: anja.zemljic@vrtec-postojna.si 

TINA SUSSA, knjigovodja –  TELEFON: 05 720 46 50 
e-pošta: tina.sussa@vrtec-postojna.si 

 

Sistemizacija oddelkov  

Število delovnih mest za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje je določeno s Pravilnikom o 
normativih in kadrovskih pogojih za izvajanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, štev. 
115/03, 65/05 in spremembe). Soglasje k usklajeni sistemizaciji daje ustanovitelj, Občina Postojna, 
za vsako vrtčevsko leto posebej. V skladu z vpisom otrok v vrtec, ki poteka v mesecu februarju, 
se oblikujejo oddelki vrtca ter na osnovi potreb in v skladu s pravilnikom se pripravi predlog 



sistemizacije. Določi se potrebno število vzgojiteljic/vzgojiteljev, pomočnic/pomočnikov 
vzgojiteljic/vzgojiteljev, število drugih strokovnih delavk/delavcev ter delavk/delavcev, 
zaposlenih na administrativnem in tehničnem področju.  

Celoten kadrovski sestav se financira iz občinskega proračuna, plačil staršev, in s strani MVI, ki 
prispeva del sredstev (plačilo staršev) k polni ceni za vsakega drugega in nadaljnjega otroka v vrtcu.  

Od 1. 9. 2021 dalje so starši, ki imajo v vrtec vključena hkrati dva otroka, plačila za mlajšega otroka 
oproščeni. Starši so oproščeni plačila za vrtec za tretjega in vsakega nadaljnjega otroka iz iste 
družine, ne glede na to, ali so starejši sorojenci še v vrtcu. 

V skladu z 32. členom ZVrt-G in 10. členom ZUPJS je določeno splošno pravilo določanja 
znižanega plačila vrtca tako, da je:  

 prvorojeni otrok je prvi otrok (starši plačajo vrtec v višini znižanega plačila v %, ki jim je 
določen z odločbo CSD);  

 drugorojeni otrok je drugi otrok (starši so plačila za vrtec oproščeni, če je mlajši otrok v 
vrtcu hkrati s starejšim otrokom);  

 tretjerojeni otrok (in nadaljnji) je tretji, četrti in vsak nadaljnji otrok (starši so plačila za 
vrtec oproščeni). 

Plačilo staršev za vrtec v višini znižanega plačila vrtcem zagotavlja državni proračun. 

V skladu s Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske 
vzgoje imamo s strani ustanovitelja za vrtčevsko leto 2022/23 potrjeno sistemizacijo za pedagoški 
in upravno-tehnični kader. 

V Vrtcu Postojna je bilo s 1. 9. 2022 skupaj, s povečanim normativom, vključenih 637 otrok.  

V dveh oddelkih imamo vključene otroke z Odločbo o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami, 
ki odloča zmanjšan normativ za enega otroka v oddelku. 

Delovno mesto Šifra 
delovneg
a mesta 

 Normati
v za 37 
oddelkov 
1.  9. 2022 

Normati
v za 38 
oddelkov 
1. 12. 
2022 

Normativ 
za 40 
oddelkov 
1.4.2023   

Tržna 
dejavn
ost 

Ravnatelj/-ica B017805  1 1 1  

Pomočnik ravnatelja/-ice D037005  2 2 2  
Vzgojitelj predšolskih 
otrok 

D037007  37,066 38,066 40,066  

Vzgojitelja predšolskih 
otrok-pomočnik vzgojitelja 

D035002  44,28 45,56 47,84  

Svetovalni delavec D027026  1,32 1,36 1,42  
Organizator prehrane D037002  0,63 0,65 0,68  

Organizator ZHR D037004  0,63 0,65 0,68  

Računovodja J017093  1 1 1  

Knjigovodja J015013  1,38 1,45 1,56  

Administrator   0 0 0  



Tajnik VIZ VI J026026  1 1 1  
Delavci v kuhinji 
1. 4. 2023-13,51 DM 
 

J035016 glavni 
kuhar 

1 1 1  

J035035 kuhar V 1 1 1  
J034030 kuhar IV 5 5 5 1 
J033008 pomočni

k III 
1 1 1  

J032008 pomočni
k II 

4,84 4,90 5,51 1,21 

Perica II J032013  2 2 2  
Čistilka   / / /  
Hišnik J034020  2,31 2,37 2,5  
Ne sistematizirano delovno 
mesto 

Vzg. 
D037007   
P. vzg. 
D035002 

 1,5 
 
2 

1,5 
 
2 

1,5 
 
2 

 

Spremljevalec otrok s 
posebnimi potrebami 

J035064  2 2 5  

Skupaj za izvajanje 
osnovne dejavnosti- 
predšolska vzgoja 

  112,95 115,50 123,75  

Skupaj javna  in tržna 
dejavnost 

  115,16 117,71 125,96  

 

Število vključenih otrok in število ter vrsta oddelkov 

ENOTA ŠTEVILO 
VKLJUČENIH 
OTROK (na dan 1. 9. 
2022) 

ŠTEVILO ODDELKOV 
(na dan 1. 9. 2022) 

Pastirček 345 I. starostno obdobje: 13 homogenih oddelkov, v 
katerih je skupaj vključenih 164 otrok. 
II. starostno obdobje: 9 homogenih oddelkov in 
1 heterogeni oddelek, v katere je skupaj vključenih 
181 otrok. 

1. 12. 2022 –  
dodaten oddelek 

364 I. starostno obdobje: 1 oddelek. 

OŠ Antona 
Globočnika 

24 II. starostno obdobje: 1 homogen oddelek, v 
katerega je skupaj vključenih 24 otrok. 

Zmajček  165 II. starostno obdobje: 7 homogenih oddelkov, v 
katere je vključenih 165 otrok. 

Škratek  47 I. starostno obdobje: 2 homogena oddelka 2–3, v 
katera je vključenih 28 otrok. 
II. starostno obdobje: 1 homogen oddelek 3–4, v 
katerega je vključenih 19 otrok; v enoti je skupaj 
vključenih 47 otrok. 

Ravbarček 39 I. starostno obdobje: 1 heterogen oddelek, v 
katerega je vključenih 9 otrok. 



II. starostno obdobje: 1 homogeni oddelek, v 
katerega je vključenih 15 otrok in 1 heterogen 
oddelek. v katerega je vključenih 15 otrok. V obeh 
kombiniranih oddelkih ne koristimo povečanega 
normativa. 

Pudgurček 17 I. in II. starostno obdobje: 1 kombiniran oddelek, 
v katerega je vključenih 17 otrok. 

Skupaj  637 I. starostno obdobje: 14 oddelkov 
II. starostno obdobje: 22 oddelkov 
Kombinirani oddelki: 1 oddelek 

3 SPREJEM OTROK 
Komisijo za sprejem otrok v Vrtec Postojna sestavljajo: predstavnica Občine Postojna, ga. Alenka 
Hladnik Sušnik; predstavnica staršev, ga. Lidija Rendulić; pomočnica ravnateljice Vrtca Postojna, 
ga. Tanja Geržina; delo komisije vodi svetovalna delavka, ga. Polonca Benčič –  zaradi njene 
odsotnosti je delo komisije vodila Petra Zafran Česnik.  

Komisija se je korespondenčno sestala v mesecu marcu 2022, obravnavali oziroma točkovali so 
prejete vloge za vpis v vrtčevsko leto 2022/23 na podlagi kriterijev, ki so navedeni v Pravilniku o 
sprejemu otrok v Vrtec Postojna. 

4 IZPISI OTROK IZ VRTCA 
Največ izpisov poteka med poletnimi počitnicami. V mesecu juliju (2023) je bilo začasno izpisanih 
23,16 % otroka, trajno izpisanih pa 9,98 %. V mesecu avgustu (2023) je bilo izpisanih 24,47 % 
otroka, trajno izpisanih pa 5,88 %. Opažamo, da starši ne izpisujejo starejših otrok zaradi finačne 
ugodnosti, ki jo omogoča MVI, s katero določa in z vpisom starjšega otroka je drugi otrok v vrtcu 
brezplačno. 

5 DEJAVNOST ZAVODA 
Vrtec Postojna je javni vzgojno-varstveni zavod, ki ga je ustanovila Občina Postojna. Vrtec izvaja 
dejavnost, ki je z zakonom določena kot javna služba, katere trajno in nemoteno opravljanje v 
javnem interesu zagotavlja v okviru svojih funkcij Občina Postojna. Vzgojno-izobraževalna 
dejavnost poteka za otroke od enajstega meseca starosti do vstopa v devetletno osnovno šolo. 
Javno veljavni vzgojno-izobraževalni program Kurikulum za vrtce je sprejet na način in po 
postopku, določenim z zakonom. Vrtec dela in posluje ter ureja notranja razmerja na podlagi 
zakonov, Odloka o ustanovitvi, pravil vrtca in drugih splošnih aktov vrtca, usklajenih z zakoni. 
Splošne akte vrtca sprejema svet zavoda vrtca in ravnatelj. 

 P/85.100 Predšolska vzgoja, 
 G/47.890 Trgovina na drobno na stojnicah in tržnicah z drugim blagom, 
 I/56.290 Druga oskrba z jedmi, 
 J/58.110 Izdajanje knjig, 
 J/58.140 Izdajanje revij in druge periodike, 
 P/85.510 Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju športa in rekreacije, 
 P/85.520 Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju kulture in 

umetnosti, 
 P/85.590 Drugje nerazvrščeno izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje, 



 P/85.600 Pomožne dejavnosti in izobraževanje, 
 Q/88.910 Dnevno varstvo otrok, 
 R/90.010 Umetniško uprizarjanje, 
 R/90.030 Umetniško ustvarjanje, 
 R/90.040 Obratovanje objektov za kulturne prireditve. 

 

6 DELOVANJE VRTCA 
Delovali so vsi organi vrtca. 

Svet vrtca 

Svet vrtca je deloval skladno z Zakonom o zavodih, Odloku o ustanovitvi Vrtca Postojna, 
Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in drugih pravilih.  

Svet vrtca je imel je imel v letu 2022 in 2023 štiri redne sej in tri korespondenčne. Gradiva in vabila 
so bila pravočasno vročena.  

Svet vrtca sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov strokovnih delavcev in trije 
predstavniki staršev. 

Svet imenuje in razrešuje ravnatelja, sprejema program razvoja zavoda, letni delovni načrt ter 
poročilo o njegovi uresničitvi, odloča o uvedbi nadstandardnih programov, odloča o pritožbah, 
povezanih s pravicami otrok in s pravicami, obveznostmi ter odgovornostmi delavcev iz delovnega 
razmerja.  

Junija 2022 je bil konstituiran nov Svet zavoda Vrtca Postojna. Na prvi seji so imenovali 
predsednico Sveta Vrtca Postojna, izvoljena je bila ga. Katja Orel. 

PREDSTAVNIKI 
USTANOVITELJA 

PREDSTAVNIKI 
STARŠEV 

PREDSTAVNIKI 
ZAPOSLENIH 

Samo Vesel 
Frančiška Jagunić 
Edvarda Sajovic 
 

Barbara Simčič 
Špela Leban Stanković 
Peter Tomažič 

Kristina Česnik 
Nina Maver 
Katja Orel 
Tanja Nabergoj 
Špela Šorli 

 

7. korespondenčna 
seja  

4. 3.–8. 3. 
2022 

1. Razpis volitev za predstavnike delavcev Vrtca Postojna 
v Svet zavoda Vrtca Postojna 

13. seja 28. 2. 2022 1. Potrditev zapisnikov 
2. Obravnava in sprejem Letnega poslovnega poročila 
Javnega zavoda Vrtca Postojna 
3. Obravnava in sprejem Finančnega načrta Vrtca Postojna 
za leto 2022 
4. Ocena delovne uspešnosti ravnateljice Elizabete Zgonc 
5. Razno  

NOVA SESTAVA SVETA ZAVODA VRTCA POSTOJNA – od 9. 6. 2022 

SEJA DATUM DNEVNI RED 



1. seja 9. 6. 2022 1. točka: Konstituiranje sveta – izvolitev predsednika in 
namestnika Sveta zavoda 
2. točka: Razno  

1. 
korespondenčna  

22. 7.–29. 7. 
2022 

1. točka: Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta zavoda 
2. točka: Sprejem Pravilnika o dejavnosti prodaje blaga in 
storitev na trgu Javnega zavoda Vrtca Postojna 

2. 
korespondenčna  

8. 8.-11. 8. 
2022 

1. točka: Potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta 
zavoda 
2. točka: Razpis volitev za dva predstavnika delavcev Vrtca 
Postojna v Svet zavoda Vrtca Postojna 

2.redna 29. 9. 2022 1. točka: Analiza Letnega delovnega načrta 2021/2022 
2. točka: Predlog Letnega delovnega načrta 2022/2023 
3. točka: Razno 

3.korespondenčna 29. 11. – 
2.12.2022 

1. točka: Potrditev zapisnika 2. redne seje 
2. točka: Sprejetje rebalansa finančnega načrta za leto 2022 

3.seja 20.2.2023 1. točka: Potrditev zapisnika 3. korespondenčne seje Sveta 
Vrtca Postojna. 
2. točka: Obravnava in sprejem Letnega poslovnega poročila 
Javnega zavoda Vrtca Postojna za leto 2022. 
3. točka: Obravnava in sprejem Finančnega načrta Vrtca 
Postojna za leto 2023. 
4. točka: Predlog spremembe cen tržne dejavnosti javnega 
zavoda Vrtca Postojna. 
5. točka: Predstavitev programa Montessori. 
6. točka: Ocena delovne uspešnosti ravnateljice Elizabete 
Zgonc. 
7. točka: Razno. 

4.korespondenčna 26.4.-
4.5.2023 

1. točka: Dvig zneska za prehrano zaposlenih 
2. točka: Seznanitev z dvigom plačnega razreda ravnateljice 
3. točka: Skupina z elementi Montessori pedagogike 

4.seja 5.10.2023 1. točka: Analiza Letnega delovnega načrta 2022/2023 
2. točka: Predlog Letnega delovnega načrta 2023/2024 
3. točka: Razvojni načrt Vrtca 
3. točka: Razno 

 

Svet staršev 

V vrtčevskem letu 2022/23 se je svet staršev sestal trikrat. Na konstituirani seji, ki jo je sklicala 
ravnateljica Vrtca  Postojna, je Svet staršev imenoval predsednika sveta staršev, g. Jernej Figel, in 
namestnik predsednika, g. Bojan Nastav. 

Strokovni organi 

Vzgojiteljski zbor 
DATUM DNEVNI RED 

1. vzgojiteljski zbor, 29. 8. 2022 1. Volitve za dodatna predstavnika delavcev 
v Svetu zavoda Vrtca Postojna 

2.  Evalvacija poletnega dela 
3.  Izvedba roditeljskega sestanka (Razvojni 

tim Vrtca Postojna) 



4. Opredelitev osnutka Letnega delovnega 
načrta Vrtca Postojna za šol. l. 2022/23 

5. Razno  
1. delni vzgojiteljski zbor, 15. 11. 

2022 
1. Opolnomočenje strokovnih delavcev 
v primeru zaznave nasilja v družini (Cveto 
Kokalj, Koprska kriminalistična policij) 
2. Glasovanje za napredovanje v nazive 
3. Analiza izvedene ankete o roditeljskih 
sestankih 
4. Poročanje o projektu VITR 
5. Razno 

2. delni vzgojiteljski zbor, 3. 2. 2023 1. Dokazi učenja (Katarina Vrzelj, Katja 
Ranzzulo vrtec Pivka) 

2. ZHR in prehrana v vrtcu Jasna Odar 
3. Projekt BAPTA –obisk Banja Luka (Daša 

Bucik, Tjaša Terbižan) 
4. Izvedene dejavnosti s področja glasbe v 

okvirju projekta SKUM (Tanja Mejak) 
5. Izvedene dejavnosti v okvirju razvojnega 

tima »Znamo komunicirati« 
6. Vključevanje gibalno oviranih otrok v 

redne oddelke vrtca Hana Čuk 
7. Pobude in predlogi 

3. delni vzgojiteljski zbor, 24. 3. 2023 1. Primer dobre prakse 
2. Osnova prve pomoči pri predšolskem 

otroku 
3. Razno 

2. Vzgojiteljski zor, 21. 6. 2022 1. Predlog napredovanja v nazive (Tanja 
Nabergoj, Vesna Grahović) 

2. Poročanje vodji timov in strokovnih 
aktivov – analiza LDN za vrtčevsko leto 
2022/23 

3. Poročanja koordinatorjev projektov 
4. Predstavitev razvojnega načrta Vrtca 

Postojna 
5. Potek dela v poletnih mesecih 
6. Razno 
7. Kadrovska organizacija za vrtčevsko leto 

2023/24 
Vodje strokovnih aktivov: 

 

Strokovni aktiv Vodje 
Starostnega obdobja 1–2 Erika Rep 
Starostnega obdobja 2-3 Gabrijela Požar 
Starostnega obdobja 3-4 Špela Klemenak 
Starostnega obdobja 4-5 Barbara Požar 
Starostnega obdobja 5-6 Petra Natlačen 

  



DATUM DNEVNI RED 
1. sestanek starostnih strokovnih aktivov, 

september 2021 
1. Potrditev vodja in izbira zapisnikarja 
2. Splošne informacije 
3. Skupni dogodki v LDN 
4. Razno 

2. sestanek starostnih strokovnih aktivov, 
oktober 2021 

1. Organizacija dejavnosti ob Tednu otroka in 
Teku družin 

2. Razno 
3. sestanek starostnih strokovnih aktivov, 

november 2021 
1. Povratne informacije na zapisnike zadnjih 

SSA 
2. Evalvacija Tedna otroka ter Teka družin 
3. Tradicionalni slovenski zajtrk 
4. Organizacija srečanja s starši 
5. Veseli december 
6. Razno  

4. sestanek starostnih strokovnih aktivov, 
februar 2022 

1. Priprave na pusno praznovanje 
2. Strokovna naloga 10 akcijskih točk za večjo 

vključevanje 
3. Redna delovna uspešnost 
4. Razno 

5. sestanek starostnih aktivov, april  2022 1. Sončkov dan – Sončkov teden 
2. Pomladni koncert 
3. Razno  

 
Področni delovni timi 
PODROČNI 
TIM 

SREČANJA IZVEDENE DEJAVNOSTI IN NALOGE 

DT ZA DOBER 
TEK 

Preko celega leta, 
po potrebi. 

Priprava in uskladitev potreb za jaslično prehrano. 
Zbiranje pobud predlogov v povezavi s prehrano v 
Vrtcu Postojna. 

DT ZA 
ZAŠČITO IN 
REŠEVANJE 

22. 11. 2022; 14. 3. 
2022 

Načrtovanje in izvedba projekta Znam, zato pomagam. 
Priprava, izvedba ter evalvacija evakuacijske vaje v 
enotah Pastirček, Zmajček, Ravbarček.  
Priprava evakuacijskega načrta. 

DT ZA DSP 15. 11. in 23. 11. 
2023 

Sistematično opredeljeno delo na specifičnih področjih 
zgodnje obravnave otrok. Priprava delovnega gradiva 
razvojni mejniki predšolskih otrok. 

DT ZA 
PROMOCIJO 
ZDRAVJA 

Preko celega leta, 
po potrebi. 

Organizacija športno-družabnega dogodka Igre brez 
meja. 
Organizacija in priprava načrta dela za promocijo 
zdravja na delovnem mestu. 
Organizacija pohodov in prireditev s področja 
promocije zdravja na delovnem mestu. 

RAZVOJNI TIM 
Znamo 
komunicirati s 
starši 

1-krat do 2-krat 
mesečno 

Razvojni tim in ravnateljica vrtca so s pomočjo šestih 
srečanj v mreži Znamo komunicirati s starši in treh ali več 
delavnic s sodelavci v svojih zavodih vodili proces 
izboljšave na izbranem področju komunikacije s starši. 

TIM 
FORMATIVNO 
SPREMLJANJE 

1-krat mesečno Uporaba elementov FS in IUO v oddelku/vrtcu – 
Dokumentiranje dokazov o dosežkih otrok v razvoju 



in učenju. Oddaja poročila/portfolia z dokazi 
dokumentiranja. 
Kolegialne hospitacije (znotraj vrtca in mreženje med 
vrtci). Samoizobraževanje in skrb za spodbudno učno 
okolje. 

TIM ZA FIT-
PEDAGOGIKO 

 Preko celega leta Načrtovanje, izvedba in hospitacije FIT-didaktičnih 
delavnic.  Posvetovalno in organizacijsko delo znotraj 
tima. 

DELOVNI TIM 
ZA 
PRIREDITVE 

6. 10., 21. 11, 
2022; 13. 6. 2023 

Organizacija in izvedba dobrodelnega sejma, Teka 
družin, izbor izdelkov za novoletni sejem, izvedba 
novoletnega dobrodelnega sejma, priprava in izvedba 
Sončkovega dne  v Vrtcu Postojna. 

 

Strokovni kolegiji 

Za koordinacijo vzgojno-izobraževalnega dela, vodenje in poslovanje se tedensko, mesečno in po 
potrebi sestajajo kolegiji, ki jih sklicuje in vodi ravnateljica. 

Kolegiji ravnateljice in pomočnic ravnateljice: srečevanja so tedenska, na kolegiju se predstavi 
problematika in dobra praksa v enotah in oddelkih. Ta oblika sestajanja je zelo konstruktivna, saj 
se sprotno rešuje nastale situacije. Sprejemajo se odločitve in smernice za nadaljnje delo.  

Kolegiji tehnično-administrativne službe: sklicuje jih ravnateljica po potrebi. Sestanki so 
namenjeni predvsem spremljanju poslovanja javnega zavoda ter finančnemu usklajevanju 
vzdrževalnih del. 

Kolegiji svetovalne službe: Svetovalni delavki, ravnateljica in pomočnici ravnateljice se srečujejo 
dvakrat mesečno. 

Kolegiji vodje enot: Vodje enote in pomočnice ravnateljice so se sprva srečevale tedensko, 
kasneje po potrebi. Sestankom se pridružuje tudi ravnateljica. 

Kolegiji organizacija prehrane: Kolegij v sestavi glavnega kuharja vodje organizacije prehrane 
ter ravnateljica se srečujejo enkrat mesečno, oz. po potrebi. 

Sindikat vrtca deluje samostojno in neodvisno na podlagi pravil sindikata zavoda, statuta SVIZ, 
načel in ciljev SVIZ Slovenija in programskih usmeritev SVIZ. 

31. 12. 2023 je sindikat imel 55 članov. Sindikalna zaupnica vrtca je Miljana Djekić Benčič, ki redno 
sodeluje tudi z ravnateljico vrtca na sestankih, ki so sklicani glede na aktualne zadeve. 

V mesecu maju so potekale volitve novih sindikalnih zaupnic in zaupnikov, ki jim je mandat za 
štiriletno obdobje 2022–2026 začel teči 1. junija 2022, v Vrtcu Postojna je bila imenovana Miljana 
Djekić Benčič. 

7 KADROVSKA ZASEDBA STROKOVNIH DELAVCEV 
Vsak oddelek vodita vzgojiteljica in njena pomočnica. V skupinah prve starostne stopnje sta 
sočasno prisotni šest ur, v skupinah druge starostne skupine štiri ure, v kombiniranih oddelkih se 
hkratna prisotnost vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljice poveča na pet ur dnevno. V jutranjem 
času združujemo otroke v času v od 6.45–7.30, popoldan pa od 15.–16. ure dalje (odvisno od 
lokacije). Med letnim dopustom in med prazniki se skupine otrok smiselno združujejo z zapiranjem 



določenih oddelkov in enot/lokacij. V poletnih mesecih se vzgojiteljica in pomočnica vzgojiteljice 
v skupini menjujeta, praviloma tako, da je vedno prisotna ena izmed strokovnih delavk oddelka. 
Vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljic načrtujejo pedagoško delo timsko, v paru in individualno, 
tematsko ali projektno, za krajše ali daljše obdobje – z upoštevanjem Kurikuluma za vrtce. 
Izvajanje pedagoškega dela bo evalvirano na ravni oddelkov, enot in vrtca. Vzgojni delavci so vodili 
vzgojno dokumentacijo v skladu s Pravilnikom o dokumentaciji v vrtcu in usmeritvami (letni 
delovni načrt z akcijskim načrtom izboljšav ter oddelčno poročilo, tematski ali projektni načrt s 
poročilom, dosledni zapisi v dokument Dnevnik dela).  

Na podlagi Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – uradno prečiščeno 
besedilo (Uradni list RS, št. 115/03) – se strokovni delavci povezujejo v strokovne organe, 
vzgojiteljske zbore in strokovne aktive. Vrtec Postojna je na podlagi potreb, izkazanih preko 
evalvaciji pedagoškega in poslovnega dela, oblikoval področne delovne time, ki so pri svojem delu 
usmerjeni v specifično področje. 

V celotnem letu so se pojavljale daljše in krajše bolniške odsotnosti, ki smo jih nadomeščali s 
študenti preko zaposlovanja študentskega servisa ter z dvema dodatnima zaposlitvama, ki 
omogočata pokrivanje daljših in krajših bolniških odsotnosti. Zaradi pomanjkanja ustreznega kadra 
smo se letos prvič posluževali zaposlovanja že upokojenih delavcev, na podlagi pogodbe za 
upokojence. 

Tandemi 

Tandeme sestavljata strokovna delavca, ki delujeta v oddelku. Sestajali so se enkrat mesečno oz. 
po potrebi tudi večkrat ter skupaj načrtovali, evalvirali ter opazovali napredek otrok v oddelku. 
Delo v oddelku je potekalo v skladu z letnim delovnim načrtom oddelka, enote in vrtca. 

8 GLAVNI PODATKI O POSLOVANJU 
Vrtec posluje v skladu z zakonodajo, ki ureja to področje. Vse spremembe spremljamo in pri 
svojem delu upoštevamo. Tako smo upoštevali spremembe na področjih plačne zakonodaje, 
spremembe na področju normativov za izvajanje predšolske dejavnosti, na področju financ, 
varovanja zdravja itd. 

Pogoje za delo vrtca zagotavljata Občina Postojna in MIZŠ; pa tudi prispevki staršev, sredstva od 
prodaje blaga in storitev, donacije, prispevki sponzorjev in drugi viri. 

Vrtec je posloval gospodarno in skrbel za ravnovesje med prihodki in odhodki. 

Ekonomska cena programov Vrtca Postojna 

STAROSTNE 
SKUPINE OZ. 
PROGRAMI 
VRTCA 

2019 2020 2021 2022 1.12.2022 

I. STAROSTNO 
OBDOBJE 

455,70 497,30 497,30 537,59 607,09 

II. STAROSTNO 
OBDOBJE  

319,03 347,56 347,56 393,31 422,17 

KOMBINIRAN 
ODDELEK 

366,25 394,20 394,20 437,63 493,82 

 STAROSTNO 
OBDOBJE 3-4  

/ / / / / 



 

Prihodki od poslovanja ter prikaz presežka prihodkov/odhodkov za obdobje od leta 2018 do leta 
2022 

  2019 2020 2021 2022 
PRIHODKI OD 
POSLOVANJA 

3.006.373 3.125.279,91 3.734.429,17 3.834.394,37 

 PRESEŽEK 
PRIHODKOV 

693,00 27.754,33 553,35 857,17 

 PRESEŽEK 
ODHODKOV 

0 0 0 0 

 

Prispevek k ceni programov po posameznih zavezancih  

ZAVEZANCI 
PRISPEVKOV K CENI 
PROGRAMOV 

 2019 2020 2021 2022 

Razlika med prispevki 
staršev in polne 
ekonomske cene – 
Občina Postojna 

1.915.298,52 2.050.318,40 2.074.289,38 2.282.062,56 

Razlika med prispevki 
staršev in polne 
ekonomske cene – ostale 
občine 

64.423,33 63.405,59 61.701,48 83.583,59 

Prispevki staršev od 
ekonomske cene 

796.042,04 503.546,14 734.273,25 845.650,06 

Prispevek k ceni 
programov – iz 
državnega proračuna 

101.090,15 123.850,18 221.978,34 358.552,54 

Skupaj prihodki iz cen 
programov 

2.876.854,04 2.741.120,31 3.092.242,45 
 

3.569.848,75 
 

 
 

9 ANALIZA PROGRAMOV 
Dnevni program vzgoje in varstva je bil usklajen glede na izkazane potrebe staršev in glede na 
število prisotnih otrok, in sicer celodnevni program od 5.30 do 17.00 oziroma do 16.30, v ta 
program so bili vključeni otroci iz vseh oddelkov; poldnevnega programa nismo izvajali zaradi 
premajhnega interesa staršev. 

10 VZGOJNE DEJAVNOSTI ZA OTROKE, KI NISO 
VKLJUČENI V VRTEC 
Cicibanove urice 

Cicibanove urice organizira Vrtec Postojna, in sicer v dogovoru z Občino Postojna, za otroke, ki 
niso vključeni v vrtec. 



Cicibanove urice so namenjene otrokom, starim od 3–6 let, ki ne obiskujejo vrtca. Vrtec 
Postojna v vrtčevskem letu 2022/23 zaradi prenizlega interesa vključevanja, Cicibanovih 
uric ni izvajal. 

Teden vseživljenjskega učenja 

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so najvidnejša promocijska kampanja na področju 
izobraževanja in učenja v Sloveniji. Projekt usklajujejo na Andragoškem centru Slovenije (ACS) in 
ga prirejajo v sodelovanju s posameznimi ustanovami, skupinami  in posamezniki po vsej državi, 
pa tudi onkraj naših meja. Z njim opozarjamo na vseprisotnost, pa tudi pomembnost učenja – v 
vseh življenjskih obdobjih in za vse vloge, ki jih posameznik v svojem življenju prevzema – kot 
udeleženec raznih izobraževalnih procesov oz. kot član različnih skupnosti. Vsi, ki projekt 
soustvarjamo, bodisi v vlogi izvajalcev prireditev bodisi kot udeleženci, prispevamo k udejanjanju 
slogana Slovenija, učeča se dežela. TVU je član mednarodnega gibanja festivalov učenja. 

Tudi letošnje Tedne vseživljenjskega učenja (TVU 2022) smo uspešno pripeljali do zaključka. 
Zbrala sem kar nekaj mnenj in prejela več povabil za izvedbo v prihodnje. Vsakoletni razmislek 
(oz. evalvacija v obliki spletne ankete) Andragoškega centra Slovenije je bil namenjen morebitnim 
spremembam in izboljšavam glede na naše letošnje izkušnje in odzive.  

Cilji: 

 Spodbuditi radovednost in pozitiven odnos do učenja. 

 Spodbuditi enakovredno obravnavo formalnega, neformalnega, izkustvenega učenja. 

 Promovirati našo ustanovo ter naše programe/dejavnosti, možnosti. 

 Seznaniti najširšo javnost z zamislijo o vseživljenjskem učenju od vrtca naprej … 

 Sodelovanje, mreženje in povezovanje  z različnimi ustanovami, posamezniki znotraj in 
zunaj naše regije.   

Z leti se je v TVU uveljavila tudi informativno-svetovalna dejavnost, ki jo neposredno lahko 
prireditelji izvajamo prek odprtih telefonov in interneta, imamo možnost organiziranja 
informativnih dni oziroma odprtih vrat ali pa izpeljavo drugih načinov neposrednega informiranja 
in svetovanja. 

Na spodbudo in predlog ACS smo navkljub spremenjenim pogojem organizacije in udeležbe 
izvedli dogodke na prilagojen način. Nova ponujena oblika informativno-svetovalne dejavnosti je 
bila možna tudi preko telefona – odprti telefon.  

Tedni vseživljenjskega učenja so se v 27 letih uveljavili kot vseslovenska prireditev, ki povezuje 
raznovrstne izvajalce izobraževanja in učenja ter udeležence vseh generacij, s tem pa omogoča 
uveljavljanje zamisli in prakse vseživljenjskega učenja v naši družbi.  

Tedni vseživljenjskega učenja so bili letos po dveh letih ponovno izvedeni v spomladanskem času, 
in sicer od 15. 5. do 8. 6. 2022. 

V Vrtcu Postojna smo pod okriljem nacionalne koordinacije Andragoškega centra Slovenije (ACS) 
in že vrsto let uspešnega sodelovanja s koordinatorjem na krajevni ravni – Zavodom Znanjem 
Postojna – uspešno izpeljali 27. Tedne vseživljenjskega učenja.   



Na nivoju Vrtca Postojna smo organizirali in izvedli vsebine, ki jih predlaga nacionalna 
koordinacija ACS. Podporo in odgovore na vsa ostala vprašanja, povezana z izvedbo projekta je 
nudila ga. Ana Šabec (Zavod Znanje Postojna).  

Ponujene vsebine so bile raznovrstne: predstavitvene, izobraževalne, informativno-svetovalne, 
družabne in kulturne.      

Tematska obarvanost TVU 2023 – Evropsko leto spretnosti 

Krovna tema TVU se je v preteklosti povezovala s temo evropskega ali mednarodnega leta. Tako 
je bilo tudi  letos, saj je bilo 8. maja razglašeno Evropsko leto spretnosti (ELS), katerega nosilec je  
v Sloveniji Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.  

Tedni vseživljenjskega učenja kot del večjega mednarodnega sodelovanja 

Mednarodno sodelovanje obsega udeležbo v mednarodnem gibanju festivalov učenja, ki združuje 
ustanove in nacionalne koordinatorje festivalov učenja po vsem svetu. Mednarodno sodelovanje 
se krepi tudi z različnimi obiski in predstavitvami dobrih praks.   

Cilji TVU,  so povezani z naravnanostjo in vrednotami posameznika in družbe 
(Andragoški center Slovenije) 

Ozaveščanje javnosti o pomembnosti in vsenavzočnosti učenja v vseh starostnih obdobjih in na vseh področjih javnega 
in zasebnega življenja:  

 prepoznavanje dometa vseživljenjskega učenja – časovna (life-long) in vsebinska (life-wide) 
razsežnost, 

 krepitev zavedanja, da je učenje pomembna prvina vsake dejavnosti in da je pogoj za doseganje 
tako kakovosti življenja nasploh kot tudi uspešnosti poklicnega in drugega organiziranega dela,  

 promoviranje enakovrednosti in uravnoteženosti štirih stebrov vseživljenjskega učenja, učenje 
kot pridobivanje znanja, učenje kot usposabljanje za delo, učenje za kakovostno bivanje v 
skupnostih in učenje za osebno rast,  

 spodbujanje pozitivnega odnosa do vseh oblik formalnega, neformalnega in priložnostnega 
učenja, še zlasti pa za preseganje stereotipnih predstav o tem, kaj učenje je in čému je namenjeno,  

 prebujanje radovednosti in oblikovanje novih potreb po učenju,  

 uveljavljanje glasu učečih se, 

 vzpostavljanje okoliščin za medsebojno razumevanje,   

 spodbujanje učenja za medkulturno razumevanje. 

Objava/napovedi dogodkov TVU 2023  

V spletnem koledarju prireditev TVU (https://tvu.acs.si/koledar) so bile objavljene vse 
dejavnosti, ki smo jih načrtovali izvajalci. Koledar je bil namenjen  najširši javnosti, služil pa je tudi 
kot vir  podatkov za medijsko in drugo promocijo.  

Objavo dogodkov po tednih so omogočale: spletna stran Občine Postojna, spletna stran 
Ljudske univerze Postojna (Zavod Znanje), spletni koledar Andragoškega centra Slovenije. Druge 
spletne povezave. 



Naše interno obveščanje je potekalo preko vabil e-asistenta in člankov na spletni strani 
Vrtca Postojna.   

Anketo TVU  sem izpolnila preko spletnih obrazcev na spletni strani (https://tvu.acs.si/anketa). 
Rezultati ankete so za nacionalnega koordinatorja, ACS, pomembna povratna informacija. V njej  
izvajalci sporočimo tudi svoja mnenja in predloge o TVU, kar je dragoceno za načrtovanje 
naslednjih festivalov učenja. Anketa je pogoj za pridobitev potrdil o sodelovanju. 

Realizacija napovedanih dogodkov: navkljub slabemu vremenu smo uspeli realizirati vse 
napovedane in načrtovane dogodke. 

Vsebine: 

Dogodek/vsebina Izvajalec (za Vrtec Postojna) Število 
udeležencev 

Regijska otvoritev projekta Tednov 
vseživljenjskega učenja: 15. 5. 2023 
 
Predstava: Mišek BAMI, 
Delavnica: izdelaj svojega BAMIJA   

Nataša Frank 
Manuela Bošnjak 
Branka Gašič 

70 

Otvoritev knjigobežnice ob vrtčevski 
ograji 

Elizabeta Zgonc 
Manuela Bošnjak 
Branka Gašič 

50 

Parada učenja: 24. 5. 2023   
Odrski nastop Šiške Pevski zbor Šiške V okviru obiska 

festivala 
Predstavitvena stojnica: predstavitev 
vloge zagovornice otrokovega glasu 

Manuela Bošnjak  

Delavnica 1: izdelaj svoj origami  Mateja Kretič 40 in več 
Delavnica 2: BAMI in Frflja Nataša Frank 40 in več 
Izvedba predstave: BAMI Nataša Frank V okviru obiska 

festivala 
DAN ODPRTIH VRAT Vrtca 
Postojna 

Barbara Doles 
Petra Zafran Česnik 
Hana Čuk 
Strokovne delavke iz enote 
Ravbarček 
Strokovne delavke iz enote 
Podgurček 

V enoti Pastirček: 
Dopoldne: 8 – 
prvo starostno 
obdobje, 2 - drugo 
st. obd. 
Popoldne: 23 – 
vsi prvo starostno 
obdobje 

Na spletni strani Vrtca Postojna sta objavljena dva prispevka in sicer: 

Otvoritev knjigobežnice: https://vrtec-postojna.si/2023/05/22/otvoritev-vrtcevske-
knjigobeznice-enota-pastircek/  

Sodelovanje na Paradi učenja: https://vrtec-postojna.si/2023/06/05/sodelovanje-na-
paradi-ucenja/  

Kratka evalvacija Dneva odprtih vrat za enoto Pastirček: 

Iz razpredelnice je razviden obisk. Dopoldne so obiskovalci na A oddelku obiskali in za kratek čas 
spremljali vrtčevski utrip v skupini RIBICE (Doles in Kretič). Mamice z otroki so se družile tudi 



na igrišču pred oddelkom. Večji obisk je bil popoldne, prišli so pari z otroki (7 otrok z obema 
staršema, 1 otrok z mamico). Skupen obisk je bil za nekaj oseb višji kot lani. Smiselno je v prihodnje 
obdržati oba termina, tako dopoldanskega kot popoldanskega saj imata različne prednosti. 
Dopoldanski termin ponuja vpogled v resnični vrvež in utrip oddelka. Popoldanski termin pa je 
ponudil dovolj časa in priložnosti za  pogovor in individualna vprašanja. Opazila sem, da so 
popoldne  starši precej med seboj  komunicirali.  So pa starši tudi pohvalili okolje, všeč so jim bile 
terase in zelen atrij. Ena izmed mam pa je bila še boj direktna, med skupnim druženjem na balkonu 
je povedala:«Tuki je še bolj čisto kot pri nas doma«. S Petro sva pojasnili, da v vrtcu veljajo strogi 
HACCP predpisi in s tem tudi čiščenje in razkuževanje. Sledil je pogovor o boleznih in odsotnostih 
zaradi le-teh v vrtcu.   

Učinki/doprinos TVU 

Tako kot cilji,  so tudi učinki TVU zelo raznoliki:  

 za posameznika: aktivno delovanje, druženje, spoznavanje novih ljudi, biti del kulture 
vseživljenjskega učenja, možnost brezplačnega udejstvovanja in spoznavanja možnosti za 
pridobivanje novega znanja, ki je na voljo, predstavitev učnih dosežkov širši javnosti, osebni in 
strokovni razvoj, sodelovanje, vseživljenjska aktivnost, deljenje svojih idej in znanja z drugimi, 
komunikacija z ostalimi organizatorji, medgeneracijsko povezovanje, mreženje s potencialnimi 
udeleženci, nastopanje in prikaz lastnega znanja, navduševanje drugih za vseživljenjsko učenje, 
nove izkušnje, ideje, spoznanja, ozaveščanje o možnostih za vseživljenjsko učenje v lokalnem 
okolju, pozitiven odnos do učenja, predstavitev dejavnosti, prepoznavnost, sprostitev, priprava 
lastnih vsebin, potrditev, nov izkušnje, ipd. Skratka, čisto vsak brez izjeme lahko  postane del 
mozaika TVU gibanja. 

 za ustanovo: obogatiti izobraževalni proces z drugimi vsebinami, promocija dejavnosti ustanove, 
prepoznati pripravljenost ustanove, da sodeluje s krajem in občani, prepoznavnost v najširši 
javnosti, širjenje aktivnosti, pridobivanje novih članov, prikaz dela ustanove, sodelovanje s krajem 
in drugimi občinami, širjenje družbenega in kulturnega utripa, povezovanje vrtca z lokalno 
skupnostjo, ipd.  

 za skupnost (občino, mesto, kraj) v povezavi z našo ustanovo: ozaveščanje posameznikov 
o pomenu dviga ravni izobrazbe oz. nenehnega učenja kot priložnosti za kvaliteto bivanja in 
sobivanja, obogatitev dogajanja v lokalnem okolju, popestritev kulturnega dogajanja, krepitev 
pozitivnega odnosa do učenja, zadovoljstvo vseh sodelujočih, mreženje, izmenjava izkušenj, 
informacij, znanj, vzpostavljanje stikov med otroki in ostalimi občani …  

Pripravila: Barbara Doles (koordinatorica TVU za Vrtec Postojna) 

Izvedba krajših programov 240 ur, za otroke, ki niso vključeni v vrtec 

Zaključno poročilo se pripravi po zaključku izvajanja krajšega programa in se ga odda najpozneje 
v 30 dneh (po pošti ali v e-obliki) na naslov: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, 
Masarykova c. 16, 1000 Ljubljana in je kot tako obvezni sestavni del financiranja programa. 

 Datum začetka in zaključka izvajanja programa:  12. 12. 2022 - 01. 06. 2023 

- Število dni v tednu in dnevno število ur izvajanja krajšega programa (npr. 2-krat na 
teden po 3 ure):  4x na teden po 3 ure  

- Čas izvajanja programa:  ura:  od 16.00 do 19.00 

- Število vključenih otrok ob začetku izvajanja programa: 12 



- Število vključenih otrok ob zaključku izvajanja programa: 2 

- Povprečna prisotnost otrok v oddelku krajšega programa (odstotek izračunan po zaključka 
izvajanja programa): 55%  

Predlogi izboljšav: 

Za lažjo izvedbo programa bi bila primernejša organizacija programa od začetka šolskega leta, predvsem zaradi 
posebnosti dela z ukrajinskimi sirotami in pribežniki ukrajinskimi družinami.  Komunikacija z družinami in 
otroki je bila otežena zaradi nerazumevanja slovenskega jezika. Na začetku uvajanja velikega števila otrok iz 
drugih držav bi priporočali tudi daljšo prisotnost prevajalke, kot tudi v skupinah v rednem programu. Za delo z 
otroki iz vojnih območij in iz sirotišnic pa tudi svetovalno delavko oziroma psihologa, ki ima izkušnje na tem 
področju za kakšen nasvet vzgojiteljicam in podporo otrokom. 

Kratka evalvacija izvajanja KP v vrtcu z vidika izvedbe LDN strokovnega delavca: 

Krajši program se je izvajal od 12. 12. 2022 do 1. 6. 2023 na G oddelku v enoti Pastirček.  

Vzgojno osebje, ki je izvajalo program, je bilo na začetku programa razdeljeno na dva delovna tima. 
Prvi delovni tim sta sestavljali Gabrijela Požar, dipl. vzg. in Snežana Jelič, vzg. pred. otr., drugi 
delovni tim pa Erika Rep, dipl. vzg. in Mateja Kretič, vzg. pred. otr.. V primeru bolniške ali 
katerekoli druge odsotnosti se je delovnem timu pridružila Laura Pečar, vzg. pred. otr.. 

Prvi delovni tim je izvajal program ob ponedeljkih in sredah, drugi pa ob torkih in četrtkih. V 
petkih se program ni izvajal.  

Zaradi drugih obveznosti vzgojiteljice prvega delovnega tima se je programu ob sredah, v mesecu 
februarju 2023, na novo pridružila Vesna Grahovič, dipl. vzg.. 

V mesecu maju in juniju, ko je program obiskovala le ena deklica, so program izvajale le 
vzgojiteljice. 

V skupini je bilo vedno prisotnih največ 12 otrok. V vrtec je bilo iz doma v Slavini vpisanih 8 otrok, 
a so jih po dogovoru z Vrtcem, vedno pripeljali največ 6. Otroke so večkrat mešali, tako da vsi 
otroci niso redno obiskovali programa. Otroci ukrajinskih družin so, vsi razen enega dečka, redno 
hodili do konca programa. Otroka iz domačega okolja sta ravno tako redno obiskovala krajši 
program. 

Med letom so se otroci v skupini izmenjevali. Z  januarjem 2023 je bil prvi deček iz domačega 
okolja sprejet v redni program Vrtca Postojna. Drugi deček, iz Doma Slavina, je bil v mesecu 
marcu 2023 sprejet v redni program Vrtca Prestranek. Ostali otroci, razen enega dečka, so se 
vključili v reden program Vrtca Postojna v mesecu aprilu 2023. V mesecu maju 2023 se je v 
program na novo pridružila ukrajinska deklica stara 7 let.  

V mesecu maju sta bila v program vpisana le dva otroka. Redno ga je obiskovala le na novo vpisana 
deklica. Starše dečka, ki je bil vpisan celo leto, smo med letom večkrat pozvali s pomočjo 
svetovalne službe in staršev drugih otrok, ki so poznali družino, naj le pripeljejo otroka, a se niso 
odzivali. Dečka so pripeljali zgolj prve tri dni vrtca, izpisa dečka iz vrtca pa niso podali. 

Vzgojiteljice smo prvi stik z otroki in starši izvedle v igralnici. Z nekaterimi starši smo komunicirale 
v angleškem jeziku, z drugimi preko prevajalnika na spletu. Otroci pri uvajanju niso imeli večjih 
težav. Bili so radovedni, igrivi in v večini neposlušni. Uvajanje je potekalo samo dva dni, nato pa 
smo začeli s programom. Otroke iz Doma v Slavini je vedno pripeljalo slovensko vzgojno osebje, 



z ukrajinskimi osebjem vzgojiteljice niso imele stika. Informacije so se prenašale izrecno preko 
slovenskih vzgojiteljic, ki so bile zaposlene v Domu.  

Za izvajanje programa je bil ob začetku pripravljen LDN po smernicah Kurikula za vrtce. V 
začetku izvajanja programa smo vzgojiteljice poskusile slediti zastavljenim ciljem, a je bilo to težko 
izvedljivo, predvsem zaradi nerazumevanja jezika, stalnega mešanja otrok in posebnosti nekaterih 
otrok. Potrebno je bilo veliko fleksibilnosti, organizacije in prilagajanja primernih dejavnosti glede 
na posebnosti otrok in nerazumevanje slovenskega jezika.  

Vzgojiteljice smo z veliko mero vztrajnosti, dobre volje in skupnega sodelovanja iz dneva v dan 
oblikovale dejavnosti tako, da so v njih uživali vsi otroci, dečki in deklice, mlajši in starejši, 
spretnejši in manj spretni. Največji poudarek v krajšem programu je bil na učenju slovenskega 
jezika, upoštevanju pravil, socializaciji in spoštljivosti do odraslih. Največji izziv so bile sirote iz 
Doma v Slavini, saj je bilo pri njih čutiti oziroma opaziti veliko notranjih bojev in drugih 
karakternih posebnosti. Na začetku programa je bilo pri otrocih iz pribrežnih družin opaziti veliko 
zadržanosti, kar pripisujemo nerazumevanju slovenskega jezika. Ti so v času izvajanja programa 
počasi osvajali jezik in se tudi popolnoma sprostili. Učenje slovenskega jezika je bilo počasno in 
oteženo, saj je bilo 12 otrok od 14ih ukrajinske nacionalnosti. Otroci so se med seboj pogovarjali 
v ukrajinskem jeziku in samo vzgojiteljice smo bile tiste, ki so jih spodbujale k učenju slovenskega 
jezika.  

1. Druge morebitne pripombe (pozitivne in negativne izkušnje): 

V krajši program so bili vključeni ukrajinski otroci in sirote, ki prihajajo iz vojnega območja, 
drugačnega domačega okolja in z drugačno kulturo. Na začetku je bilo razumevanje slovenskega 
jezika skoraj nično. Delo v taki skupini je bilo specifično in zanj je bilo potrebno mnogo več kot 
le izvajanje dejavnosti po smernicah Kurikula. Najprej je bilo potrebno vzpostaviti varno okolje in 
vzpodbudno okolje, ter varno navezanost na odraslega.  

Pozitivna izkušnja je bila, da so tako starši kot otroci zelo lepo sprejeli vrtec. V vrtec so prihajali z 
navdušenim nasmehom in ga včasih tudi težko zapustili. Starši in ukrajinsko osebje iz doma Slavina 
so tekom programa pridobili zaupanje v vzgojiteljice in otroke vedno bolj redno vozili v vrtec.  
Otroci so postopoma in počasi tudi osvajali slovenski jezik.  

Zaradi posebnosti skupine (sirote in nerazumevanja jezika) roditeljskih sestankov in govorilnih ur 
nismo izvajale. 

Rade bi omenile, da je bilo delo precej naporno, saj od vzgojiteljic zahteva veliko vztrajnosti, 
potrpljenja, moči, izvirnosti, organizacije, prilagodljivosti in iznajdljivosti. Za delo z otroki iz vojnih 
območij in sirotami je potrebno uporabljati drugačne pristope k vzgoji ter drugačne oblike in 
metode dela. 

Poročilo pripravile:    Erika Rep, dipl. vzg., Gabrijela Požar, dipl. vzg, Vesna Grahovič, dipl. vzg 

 

11 PROGRAM DELA 
Organizacija in načrtovanje pedagoškega procesa je potekalo v okviru delovnih timov, v katere so 
se združevali strokovni delavci. Delovni timi so se sestajali enkrat mesečno ter izvajali naloge v 
okviru dolgoročnih in kratkoročnih ciljev vrtca, zastavljenih v Letnem delovnem načrtu. V 
delovnih timih smo obravnavali: teme v okviru procesa predopismenjevanja, gibanje, teme, kot so 
inovativnost vzgojitelja, razvijanje didaktičnih materialov, skrb za profesionalni razvoj vzgojitelja, 



gozdna pedagogika ter t. i. formativno spremljanje v vrtcu. Ostale naloge vrtca so se navezovale 
na dejavnosti in prireditve, ki so potekali v posameznih obdobjih v letu.  

Potekala so tudi delovna srečanja, v katerih so se formirale skupine strokovnih delavcev – glede 
na vsebine, pri katerih so sodelovali in jih kreirali (Zdravje v vrtcu, priprava novoletnega sejma, 
usklajevanje dela za pripravo otrok na vstop v OŠ v sodelovanju z učiteljicami OŠ Antona 
Globočnika, sestanek s predsednico sklada vrtca, vrednotenje vrtčevskih jedilnikov). 

Delo v oddelkih je potekalo v okviru načrtovanih ciljev v Letnih delovnih načrtih. Ravnateljica 
Vrtca in pomočnici ravnateljice so opravile spremljanje vzgojno-izobraževalnega dela.  

Preko celega vrtčevskega leta so v okviru starostnega aktiva 5-6 let, potekale t. i. medkolegialne 
hospitacije. Medkolegialne hospitacije so realizirane v celoti. 

Doseganje letnih ciljev vrtca 

Cilji vrtca so: 

 Sistematični pristop k procesnem načinu dela in posledično načrtovanje vzgojno-
izobraževalnega dela tako, da se upošteva načelo ohranjanja ravnotežja med raznimi vidiki 
otrokovega telesnega in duševnega razvoja. 

 Spodbujanje otrokove vztrajnosti in samostojnosti na različnih razvojnih področjih v 
povezavi z vsemi kurikularnimi področji. 

 Razvijanje in spodbujanje ustvarjalnosti in nadarjenosti na vseh področjih. 

 Spodbujanje razvoja dejavnosti na prostem – s poudarkom na razvijanju in uporabi metode 
aktivnega učenja otrok. 

 Sprejemanje in razvijanje občutka do povezanosti z naravo. 

 Spodbujanje jezikovnega razvoja za učinkovito in ustvarjalno uporabo govora, kasneje pa 
tudi branja in pisanja. 

 Nudenje strokovnega razvoja zaposlenim, na njim kompetentnih področjih. 

 Spodbujanje zdravega načina življenja. 

 Raziskovanje bližnje okolice ter spoznavanje tradicije v okolju.  

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

Vrtec Postojna uresničuje dolgoročni cilj uresničevanje inovativne pedagoške prakse. Z 
vključevanjem v projekt ZRSŠ Formativno spremljanje v vrtcu 2 spodbujamo vzgojitelje k 
preoblikovanju svoje pedagoške prakse. V projekt je bilo vključen šest strokovnih delavcev, ki so 
pedagoško prakso razvijali na višjemu nivoju, in sicer po načelu, da mora vzgojitelj izhajati iz 
vsakega posameznega otroka ter upoštevati elemente formativnega spremljanja. 

Strokovni delavci so pod mentorstvom svetovalke ZRSŠ, ge. Marije Sivec, in ravnateljice vrtca 
Postojna poglabljali pomen formativnega spremljanja in razvijali lastne strokovne prakse 
formativnega spremljanja v vrtcu, da bi v največji možni meri spodbujali razvoj in učenje vsakega 
posameznega otroka v vrtcu. 



Vrtec Postojna je glede na uspešnost izvedene razvojne naloge v preteklem letu ponovno pristopil 
k sodelovanju v razvojni nalogi pod mentorstvom ZRSŠ Ustvarjanje učnih okolij 2022 –23.  

Implementacijo formativnega spremljanja smo uvajali tudi v vse ostale oddelke vrtca, in sicer v 
obliki izobraževanja preko študijskih skupin. Strokovni delavci so se srečali s teoretskimi 
smernicami koncepta formativnega spremljanja.  

Načrtovane letne hospitacije pedagoškega dela s pomočjo inštrumentov za ovrednotenje 
formativnega spremljanja s strani vodstva so bile izvedene skladno z Letnim delovnim načrtom. V 
sklopu letnih hospitaciji so bile izvedena tri opazovanja pedagoške prakse v skupini ter enako 
število strokovnih razgovorov o uvajanju formativnega spremljanja v delo oddelkov. 

S strani vodstva je bilo izvedenih 40 hospitaciji pedagoškega dela, trije kandidati so pristopili k 
opravljajo strokovnega izpita ter ga uspešno opravili. 

Uvajanje inkluzivne prakse v vrtec kot enega izmed dolgoročnih ciljev Vrtca Postojna smo v 
letošnjem letu nadgradili predvsem zaradi potrebe, ki se je pokazala ob uvajanju tuje govorečih 
otrok v Vrtec Postojna. Dolgoletna praksa je namreč pokazala, da otroci, ki prihajajo iz družin, ki 
ne govorijo slovenskega jezika v uvajalnem obdobju, doživljajo večjo stisko ob vključevanju v 
vrtčevsko dnevno rutino. Ti otroci, predvsem zaradi negotovosti in nerazumevanja slovenskega 
jezika, le s težavo osvojijo dnevno rutino. Opazili smo, da je težava že ob posredovanju in 
izmenjavi dnevnih informaciji s starši, saj pogosto tudi oni ne razumejo slovenskega jezika. Na 
podlagi navedenega smo okrepili delovanje z vključevanjem svetovalne delavke v posamezne 
skupine, v katerih smo zaznali prej omenjene težave. Za lažje posredovanje informaciji o 
funkcioniranju tuje govorečega otroka smo se posluževali tudi uradnega tolmača za albanski jezik. 

CILJ OCENA USPEHA PRI 
DOSEGANJU CILJEV 

KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Procesni način dela 
in načrtovanja v 
vzgojno-
izobraževalni 
dejavnosti z 
upoštevanjem 
otrokovega bližnjega 
razvoja. 

Vključitev v razvojni tim, 
imenovan Formativno 
spremljanje, ki predpostavlja 
procesni način VIZ dela. Preko 
poročil in dnevnikov smo 
spremljali aktivnosti posameznih 
oddelkov in v večini smo bili 
uspešni, z nekaterimi delavci pa 
smo opravili strokovne pogovore 
in jim ponudili predloge za 
izboljšanje prakse. Ugotovitev: 
preveč frontalnega dela in preveč 
statičnega podajanja vzgojno-
izobraževalnih vsebin. 
Izpostavimo lahko predstavitev 
primera dobre prakse iz našega 
vrtca na študijskih skupinah. 

 Opravljene so bile 
medkolegialne hospitacije in 
hospitacije s strani vodstva. 

 Izvedeni so bili letni razgovori 
s ciljem usmeriti strokovne 
delavce v nenehni 
profesionalni razvoj ter 
posledično izboljševanje 
pedagoškega dela s ciljem 
procesnega načrtovanja. 

Pri samem delu se upošteva 
otrokovo razvojno stopnjo in 
temu se prilagaja dejavnosti. 
 Strokovni delavci so se 

vključili v izobraževanje ZRSŠ 
v obliki študijskih skupin, in 
sicer z namenom poglabljanja 
procesnega načina dela. 

 Vzgojitelji, ki še le začenjajo 
svojo karierno pot so se 
vključili v program 
izobraževanja, ki ga je 
organiziral ZRSŠ-Vzg. na 
začetku karierne poti. 



 Svetovalka ZRSŠ, ga. Marija 
Sivec je opravila hospitacijo v 
oddelku Alje Jereb Malovrh. 

 
CILJ OCENA USPEHA PRI 

DOSEGANJU CILJEV 
KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Vztrajnost in 
samostojnost 

Porast dejavnosti, v katerih se 
spodbuja otrokovo vztrajnost in 
samostojnost. Samostojnost je 
opazna v vseh starostnih 
skupinah otrok – predvsem 
strokovne delavke prvega 
starostnega obdobja veliko časa 
namenijo vztrajnosti in razvijanju 
samostojnosti. Težava, ki smo jo 
zasledili pri uresničevanju tega 
cilja, je neupoštevanje in 
nespoštovanje dogovora, ki   smo 
ga sklenili s starši. 

Otroci so večinoma proti koncu 
drugega leta starosti  brez plenic, 
samostojno se prehranjujejo. V 
prihodnje bomo večji poudarek 
namenili sodelovanju s starši, le s 
skupnim sodelovanjem vrtca in 
družine kot osnovne celice 
otrokovega sistema lahko 
pripomoremo k večji 
samostojnosti.  
V vrtec se vključuje vedno več 
tuje govorečih otrok, ki prihajajo 
v vrtec razmeroma pozno šele pri 
3 letih, ti otroci so pogosto manj 
samostojni pri osebni higieni, 
manj spreti pri navezovanju stikov 
z ostalimi otroci…Kaže se 
potreba po sistemskem in 
protokolarno- usmerjenem 
delovanju za otroke tujec. 
Opažamo, da so otroci 
»prevarovani«, kar vpliva na 
njihovo samostojnost. 
Nekatera higienska priporočila v 
času epidemije covid-19 so 
vplivala tudi na razvoj 
samostojnosti pri otrocih 
(samostojno prihajanje v enoto, 
samostojnost pri higieni rok, 
kašlja, kihanja …) .     

 
CILJ OCENA USPEHA PRI 

DOSEGANJU CILJEV 
KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Ustvarjalnost in 
nadarjenost 

V vrtcu imajo otroci na 
razpolago spodbudno učno 
okolje in strokovno izobražen 
kader, ki spodbuja in usmerja 
ustvarjalnost in nadarjenost. 
Strokovni delavci opozarjajo 
starše na posamezna močna 
področja otrok ter svetujejo 
staršem glede razvoja in 
spodbujanja same nadarjenosti. 
Ustvarjalnost spodbujamo tudi 
s sodelovanjem na različnih 

 Posamezni oddelki so sodelovali 
na Hoferjevem natečaju Deluj 
eko – ohrani čebelo in smreko: 
Igraj se z menoj. 

 Veliko dosežkov z sodelovanjem 
na natečajih je osvojila predvsem 
skupina Zverjaščki. 

 



natečajih, razstavah, nastopih 
…   

 

CILJ OCENA USPEHA PRI 
DOSEGANJU CILJEV 

KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Dejavnosti na 
prostem 

Ne samo v preteklem letu, že 
več let opažamo v vrtcu 
povečano spodbujanje in vse 
večje izvajanje aktivnosti na 
prostem. Strokovne delavce 
smo strokovno opolnomočili 
z znanjem s področja gozdne 
pedagogike. Ob pregledu 
pedagoške dokumentacije je 
opaziti dejavnosti, ki 
spodbujajo aktivno učenje v 
naravi. 

 Strokovna izobraževanja strokovnih 
delavcev s področja gozdne 
pedagogike – gozdni FIT. 

 Ureditev gozdne igralnice v enoti 
Pudgorček – Studeno. 

 V letošnjem letu smo na novo 
vzpostavili učno pot pastirčka 
Jakoba na Kaculu.  

 Vzpostavitev igralnice na prostem 
za naj mlajše otroke-Jakobova 
raziskovalnica v enoti Pastirček. 

 Sodelovanje z različnimi 
strokovnjaki in poznavalci z 
različnih področji (gozdar, lovec, 
zeliščar …). Pri aktivnostih v naravi 
otroci raziskujejo in se aktivno učijo. 

 

CILJ OCENA USPEHA PRI 
DOSEGANJU CILJEV 

KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Sprejemanje in 
povezovanje z 
naravo 

Cilj se navezuje na predhodni 
cilj – izvajanje dejavnosti na 
prostem. Z vsemi 
navedenimi dejavnostmi smo 
otroke spodbujali k 
sprejemanju narave in 
človekovo stalno povezanost 
z njo. 

 Postavitev visokih gred in gredic 
v okolici vrtca. 

Skrb za rastline. Iz vzgojenih rastlin so 
otroci pripravljali različne namaze. 

 V vrtčevskem sadovnjaku so 
otroci pobirali sadje in iz njega 
pripravljali jedi.  

 Z različnimi dejavnostmi so bili 
otroci osveščeni o varovanju 
narave in trajnostnem razvoju.   

 Vsakoletna izvedba čistilne 
akcije v okolicah enot, na kateri 
sodelujejo tudi otroci. 

V dislociranih enotah imajo strokovni 
delavci organizirane gozdne igralnice – 
v soglasju z lastnikom na privatnih 
zemljiščih. 

 

CILJ OCENA USPEHA PRI 
DOSEGANJU CILJEV 

KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Spodbujanje 
jezikovnega 

V prvem starostnem 
obdobju smo z različnimi 

Zaprosili smo občino ustanoviteljico za 
dodaten delež delovnega mesta 



razvoja, kasneje 
tudi predbralnih in 
predpisalnih 
sposobnosti  

aktivnostmi spodbujali 
razvijanje govornega 
aparata. V starejših 
skupinah so otroci 
sodelovali pri različnih 
bralnih projektih, tudi v 
sodelovanju s starši. 
Celostno se pojavlja težava 
predvsem pri otrocih, ki 
potrebujejo logopedsko 
obravnavo. Trenutno ne 
moremo zagotoviti 
ustrezne pomoči za otroke, 
ki bi potrebovali 
logopedsko obravnavo, 
predvsem zaradi 
pomanjkanja ustreznega 
kadra. Primanjkljaj je 
opazen tudi pri otrocih, ki 
se vključujejo v vrtec iz tuje 
govorečih družin, 
predvsem pri 
sporazumevanju in prenosu 
informacij staršem.   

svetovalnega delavca – logopeda: žal je bil 
razpis neuspešen, za določen čas smo 
zaposlili inkluzivnega pedagoga. Če nam 
bo s sistemizacijo odobreno dodatno 
delovno mesto svetovalnega delavca, 
bomo razpis ponovili in poskušali 
pridobiti ustrezen kader. Občina 
ustanoviteljica delež DM svetovalne 
delavke financira izven ekonomske cene 
programa. 
 Izvedene so bile dodatne aktivnosti 

za neslovensko govoreče otroke. V 
prihodnje bi radi izvedli tečaj 
slovenskega jezika za starše otrok 
priseljencev. Staršem neslovensko 
govorečih otrok smo ponudili tudi 
uradnega tolmača za prevod 
pogovornih ur.  

 Ugotavljamo, da je sodelovanje v 
bralnem projektu vsako leto slabše. 
Kljub temu, da preizkušamo različne 
ideje, se nekateri starši nikoli ne 
odzovejo 

 
CILJ OCENA USPEHA PRI 

DOSEGANJU CILJEV 
KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Strokovni razvoj 
zaposlenih 

Prisotnost na strokovnih 
izobraževanjih je visoka, in sicer 
med 75–80 %. V prihodnje 
vidimo pot strokovnega razvoja 
posameznika predvsem v 
povezavi z njegovim močnim 
osebnostnim in interesnim 
področjem. Upoštevajoč 
priporočila vseživljenjskega 
učenja in pomnjenja posameznih 
vsebin, nameravamo v prihodnje 
pripraviti načrt poglobljenih 
izobraževanj, v obsegu najmanj 
16 vsebinskih ur. Posamezni 
strokovni delavci se v svojem 
prostem času izobražujejo na 
področjih, ki jih interesirajo, 
pridobljena znanja pa spretno 
vključujejo v vzgojno-
izobraževalno delo ustanove. 

 Strokovni delavci prepoznavajo 
svoja šibka področja, le-ta 
poskušajo nadgraditi s 
samoizobraževanjem ali 
samostojnim izobraževanjem. 

 Samoiniciativno strokovni 
delavci predlagajo 
izobraževanja, ki se jih želijo 
udeležiti.  

 Glede na globalni trend 
priseljevanja, je v slovenskih 
vrtcih vedno več tuje govorečih 
otrok. Vključevanje le teh od 
strokovnih delavcev zahteva 
veliko prilagajanja in iskanja 
novih drugačnih metod 
izvajanja vzgojno 
izobraževalnega dela.  

Velik finančni zalogaj za Vrtec je 
plačevanje najema zunanjih 
prostorov, potrebnih za izvedbo 
izobraževanj. Prostor najemamo, 
ker Vrtec ne razpolaga s primerno 



velikim prostorom, kjer bi se lahko 
zadrževali vsi strokovni delavci. 
 

 
CILJ OCENA USPEHA PRI 

DOSEGANJU CILJEV 
KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Zdrav način 
življenja 

Zdrav način življenja spodbujamo 
tako pri otrocih kot zaposlenih. 
Opaziti je, da otroci novinci 
potrebujejo nekaj časa, da se 
navadijo na okus naše prehrane. 
Prehrana je zasnovana na 
smernicah  zdrave prehrane, 
vsebuje veliko zelenjave; trudimo 
se, da uporabljamo čim manj že 
pripravljenih ali polpripravljenih 
živil. Omejujemo uporabo 
sladkorja in ne uporabljamo 
ojačevalcev okusa. Gibalni razvoj 
spodbujamo z vsakodnevno 
telovadbo, gibanjem na prostem 
in mesečno izvedbo telesne 
vzgoje s športnim pedagogom. 
Cilj vseh dejavnosti je predvsem 
priučitev miselnosti zdravega 
načina življenja.  

 Tedenska vadbena ura v 
telovadnici. 

 Vsakodnevno gibanje na 
prostem. 

 Izvedba Dobrodelnega teka 
družin, s katerim spodbujamo 
tudi starše k zdravemu načinu 
življenja. 

 Planinski izleti s starši. Letno 
izvedemo tri planinske pohode 
za zaposlene. 

 Omogočanje uporabe  
vrtčevske telovadnice za 
izvajanje aktivnega odmora 
zaposlenih. 

 Priprava vaj za križ in hrbet. 
 Izvedba tedenske telovadbe za 

zaposlene. V prihodnje želimo 
uvesti več vsebin in aktivnosti 
za zaposlene s področja  
duševnega zdravja.  

 
Dejavnosti s področja zdravja na 
delovnem mestu se financirajo iz 
presežka prihodkov nad odhodki iz 
področju tržne dejavnosti. 

 
CILJ OCENA USPEHA PRI 

DOSEGANJU CILJEV 
KAZALNIKI (fizični, finančni, 
opisni) 

Raziskovanje 
bližnje okolice in 
spoznavanje 
tradicije  

Z vključitvijo v projekt Turizem 
in vrtec, ki je pod okriljem TZS, 
so starejši otroci spoznavali in 
raziskovali bližnjo okolico in se 
seznanjali s tradicijo v lokalnem 
okolju. 

Na tem področju je bilo veliko 
narejenega. V prihodnosti želimo, 
glede na to, da se je kolektiv Vrtca 
Postojna trudil obuditi stare 
otroške igre in ljudsko izročilo v 
obliki pripovedk in pesmi, da bi v 
tej smeri nadaljevali.  
Otroci starosti 4-5 let, so pod 
vodstvom strokovnih delavk 
pripravili turistični zemljevid 
Postojne v katerem so označili 
pomembne lokacije za otroke. 

Iz letnih delovnih poročil povzemamo, da so se strokovni delavci v oddelkih poglobljeno posvečali 
letnim ciljem Vrtca Postojna, jih izvedeli v skladu s starostjo otrok ter razpoložljivimi sredstvi ter 
epidemiološkimi razmerami. Pri izvedbi letnega delovnega načrta sta poudarjeni dve kurikularni 



področji, in sicer narava in gibanje – v povezavi z okoljem, v katerem je posamezna enota 
umeščena. 

12 REALIZACIJA NAČRTOVANIH DEJAVNOSTI 
V skladu z Letnim delovnim načrtom Vrtca Postojna so bile individualno realizirane dejavnosti v 
posameznih skupinah. 

Bralni projekt 

Aktivnosti na temo Beremo skupaj s starši so potekale celo vrtčevsko leto. Strokovne delavke so izbor 
in nabor literarnih vsebin prilagajale glede na starostno obdobje otroka. V oddelkih so strokovne 
delavke otrokom približevale pravljice glede na zastavljene cilje. Ob zaključku bralnega projekta so 
bila otrokom podeljena priznanja o sodelovanju. V okviru projekta je otroke razveseljevala tudi 
potujoča knjižnica. V okviru bralnega projekta naj bi otroci obiskovali mestno knjižnico, a je zaradi 
razmer, povezanih s covid-19, niso.  

Gledališki abonma 

V vrtčevskem letu 2022/23 so si otroci ogledali naslednje predstave: 

 Lutkovno gledališče Ljubljana-Škrt, škrt kva, čaf, Naj prijaznejši velikan 
 Gledališče Zapik- Rdeča kapica 
 Gledališče Kuc kuc- Jelkin čudež, Krtek Zlatko ali kakec, ki je padel z neba 
 Gledališče Kuc Kuc –Kje je nosek? 
 Gledališče Zapik- Miška kaško kuhala 
 Gledališče Zapik Račka Olivija, Mojca Pokrajculja 
 Gledališče Fru fru- Muca Copatarica, To ni pika, Diči-Diča 
 Obisk Sojerjeve kmetije 
 Miškolinček praznuje 

Pozdrav zimi in praznik luči 

Vrtec Postojna je v sodelovanju z Občino Postojna in SGLŠ Postojna pod vodstvom idejne vodje 
projekta Vlaste Brecelj Črnič, planiral izvedbo dogodka, vendar dogodka zaradi slabega vremena 
nismo izvedli. 

Športne dejavnosti 

Gibanje je dejavnost, ki vpliva na otrokovo zdravje in spodbuja razvoj vseh področij otrokovega 
razvoja. Prednostna naloga skupin je bila gibanje ter gibanje v povezavi z naravo. V vrtčevskem 
letu 2022/23 smo organizirali gibalne minutke v igralnicah, telovadnicah in na prostem. Enote 
izven Postojne so izvajale gibalne dejavnosti v naravnem okolju enot. Na razgibanem terenu so se 
otroci gibali v vseh letnih časih.  

Skupine iz enot Pastirček, Zmajček in Škratek so uporabljali igralne površine pri enotah, obiskali 
so stadion, park pri SGLŠ, odšli na daljše sprehode v okolici Postojne ter pogosto raziskovali Sovič.  

Pastirčkove igre 

Športne aktivnosti v okviru programa Pastirčkovih iger so se vodile v posebno Pastirčkovo knjižico. 
Med letom so v okviru Pastirčkovih iger otroci izvedli le dva planinska izleta, igre s hoduljami in 
žogo ter vožnjo s skirojem. Po vsaki izvedeni dejavnosti so otroci v športno knjižico narisali utrinek 
iz dogodka.  



Igre z vodo na bazenu 

Otroci v starosti 5–6 let so od 13. 2. 2023 do 23. 2. 2023 v skupinah obiskovali tečaj plavanja v 
Logatcu. Vsaka skupina je bila deležna treh ur v vodi. Dnevno sta z avtobusom prispeli dve skupini, 
ki sta izmenično obiskali tečaj. Ena skupina je bila v vodi, druga sočasno v večnamenskem prostoru 
s svojima strokovnima delavcema. Namen tečaja je bil prilagoditev na vodo, kar je osnova za 
nadaljnje uspešno učenje plavalnih tehnik. 

Otroci so se prilagajali na: 

 vodo, 
 potapljanje glave, 
 gledanje pod vodo, 
 izdih v vodo, 
 plovnost, 
 drsenje na vodi. 

 

Letovanje na Debelem rtiču 

Otroci, stari 5-6 let. so od 17. 4. 2023 do 21. 4. 2023 letovali na Debelem rtiču. Terminsko 
razdeljeni v dve skupini so nekateri otroci prvič preživeli dve noči ločeni od staršev, v družbi svojih 
vrtčevskih prijateljev ter strokovnih delavcev. Razvijanje samostojnosti, povezovanje in 
vzpostavljanje pristnejših stikov z vrstniki so tudi najpomembnejši cilji izvedenega letovanja. 

Idilično okolje in razgibana narava ob morju sta otrokom ponudila nešteto možnosti za 
raziskovanje in doživeto izrabo prostega časa ter možnost za izvedbo planiranih dejavnosti.  

Izvedene dejavnosti: 

 pohod med oljčnimi nasadi in vinogradi, 
 iskanje skritega zaklada, 
 raziskovanje obalnega pasu, opazovanje morskih živali, 
 igra na igralih, 
 nabiranje in urejanje naravnega materiala, 
 jutranja telovadba, 
 likovne dejavnosti, 
 petje in dvigovanje vrtčevske zastave. 

 

Tradicionalni slovenski zajtrk 

Tradicionalni slovenski zajtrk je bil izveden 21. 11. 2022. Projekt, ki je skupen vsem vrtcem in 
šolam v slovenskem prostoru, tudi v Vrtcu Postojna, izvajamo z namenom, da bi izboljšali 
zavedanje o namenu in razlogih za lokalno samooskrbo, domačo pridelavo ter predelavo; v okviru 
sistema javnega naročanja pa je naš namen spodbuditi aktivnosti zagotavljanja hrane, pridelane v 
lokalnem okolju. Otrokom, med drugim, s slovenskim zajtrkom približujemo način zdravega 
prehranjevanja. 

TSZ v Vrtcu Postojna obeležimo na poseben način, ta dan v Vrtec povabimo dobavitelje izdelkov 
ter župana občine Postojna, da se pridružijo otrokom pri zajtrku. 



Otroci iz skupin Gosenice, Mehurčki in Marjetice v postojnskem vrtcu Škratek, so se o domači 
hrani, pomenu zajtrka in kmetovanja pogovarjali že pretekle dneve. Nad tradicionalnem 
slovenskem zajtrkom pa so bili posebej navdušeni, saj so ga tokrat pojedli v družbi župana Igorja 
Marentiča. Otroke sta obiskala tudi lokalni kmetovalec in čebelar. Vzdušje so popestrile čebelice, 
lična okrasitev, glasba in prijetno pomenkovanje. 

Vrtec Postojna je z namenom, da bi poudaril pomen lokalne, slovenske hrane, cel teden 
zaznamoval s skrbno izbranimi obroki. Otroci so namreč skozi zajtrke in kosila spoznavali značilne 
slovenske jedi in živila iz različnih regij in okolišev. Velik poudarek pa je bil namenjen tudi 
ozaveščanju otrok, kako pomembno je skrbno ravnanje s hrano, saj je v pripravo obroka, pa tudi 
vzrejo ali pridelavo določenega živila vpleteno veliko dela in truda. 

Sprostitvene dejavnosti v Čarobni sobi 

Aktivnosti v Čarobni sobi so potekale v vseh starostnih obdobjih okrnjeno zaradi neugodnih 
epidemioloških razmer. Strokovne delavke so v Čarobni sobi organizirale aktivnosti glede na 
načrtovane cilje v Letnem delovnem načrtu.  

Teden otroka 

V začetku meseca oktobra je potekal teden otroka s sloganom Skup se mava dober. Izvedene so bile 
dejavnosti. Strokovni delavci so pripravili pestro paleto dogodkov, ki so jih izvedli v primarnih 
oddelkih.  

Tek družin 

Vsako leto smo v našem vrtcu obeležili poseben športni dogodek, na katerem smo se združili stari 
in mladi, veliki in majhni, suhi in debeli, žalostni in veseli, hitri in počasni … vendar vsi z velikim 
nasmehom in dobro voljo – za dober namen Sklada Vrtca Postojna. Že nekaj let zaporedoma so 
tekači zapolnili ulice v okolici enote Pastirček – dogajal se je TEK DRUŽIN. 

V četrtek, 6.10. 2022 nas je na Dobrodelnem teku družin združevala dobra volja, dobrodelnost, 
skrb zase in jesensko sonce. 

 sodelovalo je 94 družin 
  teklo 325 tekačev 
 s startnino in prostovoljnimi prispevki Skladu Vrtca Postojna ste prispevali 643,90€. 

Honorarju se je odrekel tudi ozvočevalec prireditve (g. Silvo Čuk), tako da smo SKUPAJ zbrali 
793,90€. 

Pomladni koncert 

Razigrani, nežni in ponosni glasovi vrtčevskih otrok so se 17. 5. 2023 razlegali po dvorani 
Kulturnega doma in ogreli srca vseh družinskih članov, ki so navdušeno prisluhnili njihovemu 
petju. Vrtec Postojna je namreč priredil tradicionalni pomladni koncert, tokrat z naslovom ‘Prihaja 
pomlad’. Kot je uvodoma zbrane in otroke nagovorila ravnateljica vrtca Elizabeta Zgonc, je namen 
tega vsakoletnega glasbenega dogodka postaviti na oder glasbeno znanje, ki so ga otroci pridobili 
v preteklih letih. Otroci prvič javno nastopajo, to pa je plod večletnih prizadevanj vseh strokovnih 
delavcev vrtca. Na odru so pomladne pesmice prepevali otroci starostnega obdobja štirih in petih 
let. S širokimi nasmeški in glasnim prepevanjem so se predstavili Ježki, Volkci, Balončki, Sladoledi 
in Sončnice. 

Otroško petje je na klavirju pospremila Nina Maver, kot dirigentka se je izkazala Kristina Česnik. 



Znam, zato pomagam 

V projektu Znam, zato pomagam je bilo vključenih 9 skupin otrok v starosti 5–6 let.  

Na začetku srečanja so organizatorji otrokom predvajali film o postopkih nudenja prve pomoči. 
Po kratkem filmu so sledila morebitna vprašanja in pogovor. Na otrokom razumljiv način so 
strokovne delavke podale osnovne informacije o ranah in poškodbah, ki se lahko pripetijo 
vsakomur, in otroke podučile, kako reagirati v različnih primerih. Po pogovoru so izvedle delavnice 
po skupinah, ki so se jih udeležile skupine otrok, starih 5–6 let. 

Za otroke so strokovni delavci pripravili povoje in gaze in jim ponudili možnost, da povijajo drug 
drugega, za bolj sramežljive otroke pa so pripravili plišaste medvedke in plastične dojenčke. 
Zanimanje za igro je bilo veliko. Otrokom so predstavili temeljne postopke oživljanja (z lutkami 
za učenje), vsak izmed njih pa je imel možnost oživljati in spoznati pravilen položaj za nezavestnega. 
Otroci so ves čas z zanimanjem opazovali, spraševali in pripovedovali o svojih izkušnjah s 
poškodbami. 

13 REALIZACIJA PROJEKTOV 
Gozdni vrtec 

Za zdrav in ekološko ozaveščen način življenja je treba otrokom ponovno približati naravo. Ta cilj 
smo si postavili tudi v našem vrtcu kot prednostno nalogo. Zato se je več oddelkov odločilo za 
sodelovanje v projektu, kjer so otroci preko različnih vsebin dosegali naslednje cilje: 

 preko redne igre v naravnem okolju otroci razvijajo motorične spretnosti;  
 ob igri v naravnem okolju in z naravnimi materiali otroci razvijajo radovednost in 

domišljijo; 
 otroci razvijajo in utrjujejo sposobnosti za opazovanje in koncentracijo. 

Mali sonček 

V gibalni športni program Mali sonček so bili vključeni otroci, stari 2–4 let, ki so bili za opravljeno 
stopnjo programa nagrajeni z nalepko. V okviru Malega sončka so se izvajale naslednje aktivnosti: 

 Modri planinec, 
 igre brez meja – zaradi razglašene epidemije niso bile izvedene,  
 naravne oblike gibanja na prostem in dejavnosti na trim stezi, 
 igre z žogo, 
 vožnja s poganjalčkom, 
 igre na prostem – pozimi, 
 ustvarjanje z gibanjem in ritmom, 
 naravne oblike gibanja. 

 

Tačke pomagačke 

Obiski Martine s psičko Loli, so bil za otroke posebna izkušnja. Kar nekaj otrok je dejalo, da imajo 
kužka doma, a obiski Martine in psičke v vrtcu, so bil tudi zanje nekaj posebnega. Pred obiski, smo 
se z otroki vedno pogovorili, saj smo na ta način še dodatno poskrbeti za varnost. Vemo, da je 
pravilen pristop ljudi do živali,  zelo pomemben. Otroci so se kužka vedno razveselili. Nihče ni bil 
do kužka zadržan, ali se ga bal. Nekoliko se je od kužka odmikal le Žiga. Ni želel, da bi se mu kuža 
preveč približal. Sicer je bil Žiga v stiku s psičko le enkrat. Otroci so vedno prisluhnili Martini in 
njenim navodilom. Kužka so božali, opazovali različne trike, mu dajali priboljške, ga sprehajali po 



igralnici in se učili pobiranja drekcev. Pobiranja drekcev so se učili v igralnici, in sicer tako, da so 
bili drekci kocke, ki so jih morali z vrečko in s pravilno tehniko pobirati s tal. Presenetljivo je bilo, 
kako so znali vrečko pravilno in spretno obrniti. Zanimiva izkušnja je bila tudi telovadba z Loli. 
Loli je imela na sebi ogrinjalce z žepki, v katerih so bile sličice s silhuetami ljudi in z različnimi 
gibalnimi vajami. Otroci so sličice izvlekli iz žepkov in izvedli naloge po navodilih. Otrokom se je 
tovrstna dejavnost zdela zabavna. Otroci so imeli priložnost Loli sprehajati tudi po mestu. To smo 
izvedli tako, da sta prva dva otroka v koloni izmenično vodila psičko na povodcu. Po določenem 
času, so se pari menjali.  Sprehod s psičko načrtujemo še enkrat. Rečemo lahko, da so bila srečanja 
z Martino in njeno psičko poučna in zabavna. Izvedena so bila tri srečanja in sicer 22.11.2022; 
15.5.2023 in 13.6.2023. (Zapis pripravila Nataša Boškovič). 

TAČKE POMAGAČKE V VRTCU POSTOJNA V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 

Terapevtski par: Nina Kožman in Šana 

DATUM SKUPINA 
14. 11. 2022 Žoge (Špela Klemenak) 
28.11.2022 Žoge (Špela Klemenak) 
12. 12. 2022 Žoge (Špela Klemenak) 
9.1.2023 Sirene (Tanja Mejak) 
27.2.2023 Sirene (Tanja Mejak) 
16.3.2023 Zverjaščki (Petra Natlačen) 
6.4.2023 Zverjaščki (Petra Natlačen) 
17.4.2023 Žoge (Špela Klemenak) 
20.4.2023 Zverjaščki (Petra Natlačen) 
24.5.2023 Zverjaščki (Petra Natlačen) 
8.6.2023 Sladoledi (Sabina Vadnjal) 

Terapevtski par: Martina Čeč in Lolly 

 
DATUM SKUPINA 
22. 11. 2022 Čebelice (Nataša Boškovič) 
15. 5. 2022 Čebelice (Nataša Boškovič) 
12.6 .2023 Čebelice (Nataša Boškovič) 
13. 6. 2023 Sončkov dan (+ Barbara Simčič in Lora) 

 

Zdravje v vrtcu 

Program Zdravje v vrtcu so oblikovali in ga koordinirajo na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje. 
Temeljna cilja programa sta: 

 oblikovanje vrtčevskega okolja kot skupnosti, ki je zavezana skrbi za dobro počutje 
in zdravje ter utrjevanju pozitivnega odnosa do zdravja; 

 delovanje v smeri zmanjševanja nastanka bolezni in poškodb. 

V predšolskem obdobju otroci pridobijo navade, ki jih spremljajo vse življenje, zato je Vrtec 
Postojna zavezan k varovanju ter krepitvi zdravja – to je prioriteta vrtca. S programom Zdravje v 
vrtcu skrbimo za zdravje otrok in jih spodbujamo k zdravemu življenjskemu stilu. 

Več o programu Zdravje v vrtcu si lahko preberete na spletni strani NIJZ. 



V programu Zdravje v vrtcu letos sodeluje 27 skupin. Jesenskega izobraževanja se je udeležilo 42 
strokovnih delavk, spomladanskega pa 29. Rdeča nit letošnjega leta je krepim (oblikujem) sebe in svojo 
skupnost. Večini strokovnih delavk je način izvajanja izobraževanja na daljavo boljši; izobraževanj 
se lahko udeleži več strokovnih delavcev kot bi se jih sicer. 

V letu 2021/22 v programu Zdravje v vrtcu sodeluje 28 oddelkov iz enot Pastirček, Škratek, 
Zmajček, Ravbarček, Pudgurček in oddelek vrtca na osnovni šoli Antona Globočnika: 

Vključeni strokovni delavci v projekt Zdravje v vrtcu: 

1 Alja Jereb 
Malovrh 

20 Sandra Smiljanić 39 Helena Belčič 

2 Nina Božič 21 Sanja Stanković 
Petrović 

40 Romana Petavs 

3 Sara Puntar 22 Helena Celin 41 Milijana Djekić 
Benčič 

4 Kaja Kuhar 23 Vesna Grahović 42 Daša Zadnikar 
Rupnik 

5 Nina Maver 24 Petra Natlačen 43 Biljana Malić 

6 Manuela Bošnjak 25 Barbara Doles 44 Andreja Lapajne 

7 Kristina Česnik 26 Nataša Boškovič 45 Tjaša Abram 

8 Andreja Facja 27 Polona Iskra 
Mahnič 

46 Nataša Frank 

9 Tea Filipič 28 Helena Dujc 47 Danijela Boštjančič 

10 Barbara Požar 29 TANJA Nabergoj 48 Klara Žnidaršič 

11 Vesna Mramor 30 Špela Šorli 49 Polona Ženko 

12 Martina Smerdelj 31 Domen Kobal 50 Željka Kerlatec 

13 Mateja Bajc 
Trček 

32 Lara Teinović 51 Tija Jelenič 

14 Erika Rep 33 Nina Jelen 
Razpet 

52 Mojca Gregorc 

15 Tjaša Terbižan 34 Nuša Rebec 53 Tina Čeč 

16 Martina Jejčič 
Škrabolje 

35 Barbara Jereb 
Karba 

54 Branka Gašić 

17 Sabina Vadnjal 36 Nika Grželj 55 Andreja Grah 

18 Melita Petrič 37 Barbara Tibola 56 Gogić Žana 

19 TANJA Mejak 38 Laura Pečar 57 Drole Laura 

Koordinatorica dejavnosti je Mateja Bajc Trček, vzgojiteljica predšolskih otrok. 

Poročila skupin o izvedenih dejavnostih v projektu Zdravje v vrtcu so objavljena na spletni strani 
Vrtca Postojna  https://vrtec-postojna.si/zdravje-v-vrtcu/ 

Razvojna naloga Ustvarjanje učnih okolji za 21. stoletje 

Za delo razvojnih timov FS2 - VRTCI smo si zastavili devet zunanjih kazalnikov akcijskega 
raziskovanja in lahko smo upravičeno ponosni na korake in rezultate, ki so bili narejeni na poti v 
razvojni nalogi, imenovani FS2 - VRTCI: 



 Akcijsko raziskovanje lastne prakse – uvajanje inkluzivne paradigme ter elementov in načel 
formativnega spremljanja v VIZ delo, dokumentiranje dokazov procesa učenja otrok. 

 Redna delovna srečanja razvojnih timov v razvojnih vrtcih  (enkrat na mesec do enkrat na 
dva meseca). 

 Individualno in timsko poglabljanje v  strokovno literaturo in vire, uporaba pripomočkov 
FS. 

 Regijska delovna srečanja FS2. 
 VRTCI – OE NG in OE KP, skupaj doslej 5 delovnih srečanj: 
 Individualni posvetovalni pogovori (člani – multipl. FS/vodja RT/svet. del.; člani RT – 

svetovalka). 
 Priprava predstavitve primera iz prakse za republiško usposabljanje v Ljubljani. 
 Priprava in izvedba celodnevnega usposabljanja za razvojne time v Ljubljani. 
 Priprava in oddaja študije primera oz. dveh anekdotskih zapisov.  
 Predstavitve uvajanja FS v prakso na strokovnem srečanju ravnateljev vrtcev v OE 

NG/KP. 
 Sodelovanje na daljavo z otroki in družinami v času pandemije. 
 Podpora članom RT posameznih vrtcev pri pripravi predstavitve prakse ali študije primera. 
 (Po telefonu ali v živo: komentar opravljene dejavnosti v vrtcu, konzultacije, svetovanje.) 
 Kolegialne hospitacije z analizo (vsak član razvojne skupine je izvedel po eno kolegialno 

hospitacijo v svojem vrtcu). 
 Priprava predstavitve uvajanja FS v praksi v obliki PPT (npr. igra, rutina, dejavnosti na 

prostem, vodene dejavnosti v igralnici; lahko iz časa zaprtja vrtca kot primer podpore 
otrokom in družinam ter njihov odziv). 

 Pošiljanje lastnega gradiva svetovalki po navadni/elektronski pošti ter oddajanje le-tega 
vodji RT. Uporabi se lahko material in pozitivne izkušnje iz celotnega trajanja projekta, če 
ti niso bile še predstavljeni. 

 Vodenje lastnega portfolija in oddaja poročil članov razvojnih timov (tri obdobna poročila 
v enem vrtčevskem letu). 

 Predstavitve lastne prakse in širjenje/mreženje koncepta inkluzije in FS (regijska delovna 
srečanja v okviru projekta, študijske skupine in druga strokovna srečanja v okviru ZRSŠ). 

Ugotavljamo namreč da se z uvajanjem FS in inkluzivne paradigme na način akcijskega 
raziskovanja izboljšujejo oz. postajajo še bolj vidni procesni kazalci kakovosti VIZ dela v vrtcu 
Postojna. Razvijamo  vzgojno-izobraževalno prakso, ki temelji na formativnem spremljanju, s 
katerim razvijamo spodbudno učno okolje in omogočamo optimalni razvoj in napredek otrok. 

Tekom celotnega projekta smo poskušali uvajati načela inovativnega učnega okolja 21. stoletja. 
Otroke smo postavljali v središče procesa učenja. Vpeljevali smo učinkovite socialne oblike učenja. 
Otroke smo upoštevali kot individuum, temu upoštevali individualne razlike vsakega posameznika 
– tako razvojne kot karakterne –, in razlike širšega socialnega okolja, iz katerega otrok izhaja. Širše 
socialno okolje smo redno vključevali v vzgojno-izobraževalno delo. 

Na podlagi opazovanja in poznavanja otrokovega funkcioniranja v skupini in pozvanjanja 
individualnega razvoja posameznika smo otrokom omogočili ustrezno zahtevne izzive, da je bil 
otrok nalogam kompetenten, hkrati smo spodbujali sistematični proces učenja, s poudarkom na 
sprotnem spremljanju in vrednotenju vzgojno-izobraževalnega dela.  

V vrtčevskem letu 2022/23 smo se članice razvojnega tima za FS Vrtca Postojna v okviru ožje in 
širše skupine srečale enajstkrat, skupaj s svetovalko go. Marijo Sivec, in petkrat znotraj vrtca. 



Glavni poudarki v razvojni nalogi so bili prepleteni skozi načela inovativnih učnik okolij: 

 otroci v središču, 
 socialna narava učenja, 
 čustva imajo ključno vlogo pri učenju, 
 prepoznavanje individualnih razlik, 
 ustrezna zahtevnost za vse otroke, 
 spremljanje in vrednotenje procesa učenja, 
 izgrajevanje horizontalnih povezav. 

Znotraj vrtca Postojna smo izvedli hospitacije članic razvojnega tima, v 11 srečanjih ožje in širše 
skupine pa smo imeli priložnost spremljati predstavitve 25 primerov dobrih praks v vrtcu. 

Priložnost smo imeli poslušati tudi predavanje ge. Ade Holcar Brunaver, prav tako strokovne 
sodelavke Zavoda za šolstvo, in sicer na temo življenja in bivanja v vrtcu 

Predavateljica je poudarila, da si v vrtcu NE želimo, da bi: 

 otroci večino dneva presedeli, 
 vzgojitelji podajali navodila vsem hkrati, naenkrat, 
 se ne igrali in bili skupaj, 
 otroci reševali delovne liste,  
 dajali otrokom pohvale z »nalepko« PRIDEN, ampak pohvalili tisto, kar je bilo dobro, 
 otroci dvigovali roke, ko želijo kaj povedati (počakati, spodbuditi). 

Projekt FS je projekt, katerega soustvarjamo ljudje kateri v njem sodelujemo, v tem kontekstu ne 
razmišljam le o strokovnih delavcih v vrtcih, ki implementirajo pridobljeno znanje, pač pa tudi na 
vodje projekta, svetovalke na ZRSŠ in v končnem pomenu tudi sam Zavod za šolstvo kot najvišja 
strokovna ustanova, ki vpeljuje profesionalne smernice predšolske vzgoje javnim vrtcem v 
Sloveniji in ravno slednje, daje konceptu FS relevantnost. Sama uspešnost izvedbe projekta je v 
končni fazi odvisna od posameznikove naravnanosti in pripravljenosti k sprejemanju nečesa 
novega. Na  pripravljenosti posameznika k spreminjanju lastne prakse in izstopanja iz cone ugodja, 
iz cone poznanega. 

O svoji poti v izvedenem projektu, lahko rečem, da sem predvsem izhajala iz lastne pedagoške 
prakse, ki sem jo izvajala še kot vzgojitelj v vrtcu. Velik doprinos k strokovnem delu, ki sem ga 
izvajala kot ravnateljica pa so bila teoretska izhodišča, ki sem jim sledila preko izobraževanj ZRSŠ 
in napotkov prejetih v ožji skupini FS. 

Koncept dela FS srečam pogosto pri spremljanju vzgojno izobraževalnega dela v vrtcu, kar daje 
težo in predanost vzgojitelja k delu po konceptu FS, je njegova lastna poglobljenost v svojo 
pedagoško prakso in način sprejemanja otroka kot posameznika. Način razmišljanja o svojem delu 
in sprejemanja otroka kot enakovrednega partnerja v vzgojno izobraževalnem procesu, daje 
kakovost pedagoškega dela, ki pripomore k dvigovanju kakovosti vrtca. 

Če spregovorimo o implementaciji  FS kot koncepta dela v Vrtcu Postojna, lahko zatrdim, da je 
bila prehojena pot vredna vsakega truda. Ni bilo vedno lahko, predvsem na začetku projekta smo 
se večkrat znašli v temi in le z iznajdljivostjo in čuječnostjo do otroka poiskali ustrezno pot. Lahko 
zatrdim, da smo spreminjali mišljenja posameznikov, jih okužili z razmišljanjem ki je podprto  z 
osredinjenjem otroka v vzgojno izobraževalnem procesu in akcijskim raziskovanjem lastne prakse.  

V veliko veselje mi, da smo preko vzgojiteljskih zborov omogočili strokovnim delavcem 
predstavitev svoje dobre prakse, prakso smo vedno evalvirali v konceptu FS. K predstavitvi dobre 



prakse smo povabili tudi Vrtec Pivka, kar je pripomoglo k dodatnem koraku mreženja ustanov in 
izmenjave dobre prakse.  

Kot vodja projekta sem si zadala primarni nalogi in sicer razpršiti FS tudi na druge strokovne 
delavce ter nuditi članom tima strokovno podporo. V delovnem žargonu, sem prvo naloga 
poimenovala kar okužba s FS, menim, da je »kuženje« bilo uspešno predvsem pri mlajših 
vzgojiteljicah, katere sprva niso bile vključene v sam projekt. V njihovi delovni praksi je opaziti 
poglobljeno spremljanje razvoja otroka, evalviranje vzgojnega dela, ter poglobljene refleksije 
lastnega dela.  

Pri vodenju tima FS, sta mi bile v veliko podporo multiplikatorka Petra Zafran Česnik ter 
pomočnica ravnateljice Tanja Geržina. Skupne diskusije so doprinesle k uresničevanje zelo 
uspešnih internih nalog za vse strokovne delavce. Te naloge so bili jasni pokazatelji stopnje 
sprejemanje otroka v oddelku in udejanjenja načina dela v posameznih oddelkih.  

Za lastno strokovno rast se lahko zahvalim tudi svetovalki ZRSŠ ge. Mariji Sivec, katera mi je 
nudila podporo ter strokovne nasvete, tako pri vodenju tima, kot pri strokovnih dilemah, ki so se 
pojavljale v vsakdanji vzgojno izobraževalni praksi v vrtcu. 

Ob zaključku naloge lahko povem, da sem ponosna na prehojeno pot, na dosežene rezultate. V 
novo šolsko leto vstopamo s prednostno nalogo Vrtca Postojna in sicer nadaljevanje 
implementacije FS kot koncepta dela.  

Vrtcu Postojna je sodelovanje v projektu FS prineslo dvig kakovosti vzgojno izobraževalnega dela, 
ter prepoznavnost ustanove širom po Sloveniji. (evalvacija projekta FS v Vrtcu Postojna, zapisala 
Elizabeta Zgonc) 

Turizem in vrtec 

Z igro do prvih turističnih korakov je turistični projekt, v okviru katerega najmlajši v vrtcih 
odkrivajo znamenitosti svojega kraja. Z vključevanjem vseh področij dejavnosti smo želeli na igriv 
način spoznati naravno dediščino, ki nam jo ponuja lokalno okolje. Velik poudarek smo dali 
spoznavanju reke Pivke, ki teče skozi Postojno, ter opazovanju le-te v vseh letnih časih. 

Vrtec Postojna v vrtčevskem letu 2022/2023 nadaljuje projekt, ki je vseslovensko gibanje, pod 
okriljem Turistične zveze Slovenije. Rdeča nit projekta je Športna doživetja bogatijo mladinski 
turizem. Otroci pri projektu aktivno sodelujejo in raziskujejo, spoznavajo ter doživljajo nekaj 
novega, kar je tudi vodilo projekta. V letošnjem šolskem letu so raziskovali Kraški svet in se 
osredotočili na aktivnosti jamarstva, pohodništva in raziskovanja. 

KRAS IN KRAŠKI SVET: 

 Vrtec:  Postojna 
Enota Skupina/oddelek Starost 

otrok 
Število 
otrok 

Naslov podprojekta 

ZMAJČEK  Sončnice 4-5 24 Kraški svet 
 Volkci 4-5 21 Kras in kraški svet 
 Sladoledi 4-5 21 Kraški svet 
 Balončki 4-5 24 Kraški svet 
PASTIRČEK Ježki 4-5 24 Kraški svet 

 

Sodelujoči v projektu: 



1 Alja Jereb Malovrh 

2 Barbara Požar 

3 Sabina Vadnjal 

4 Tina Gavranić 

5 Sandra Smiljanić 

6 Živa Pavlin 

7 Domen Kobal 

8 Lara Teinović 

9 Tjaša Abram 

10 Teja Urh 

11 Mojca Gregorc 

Strokovni delavci starostnega tima 4-5, smo se tudi letos odločili za sodelovanje v projektu Turizem 
in vrtec. To je postalo naša tradicija. Otroci so že dovolj stari, vedoželjni in spretni, da lahko bolj 
samostojno in doživeto raziskujejo tudi izven vrtca in kraja bivanja ter s tem nimajo težav. Naš 
namen je bil, da se osredotočimo bolj na naše področje, okolico in značilnosti Krasa, saj se otroci 
s kraškimi pojavi dnevno srečujejo. Pomembno se nam zdi, da se osnove raziskovanja dogajajo že 
v vrtcu, saj otroci tako pridobijo nova spoznanja, izkušnje in vedenje o družbi. Preko konkretnih 
spoznanj in izkušenj utrdijo zavedanje sebe v bližnjem in malo bolj oddaljenem okolju ter 
pripadnost kraju. Aktivno sodelovanje pripomore pri oblikovanju prvih turističnih izkušenj, hkrati 
pa otroci preko legend ohranjajo otroškost, domišljijo in začudenost nad tem, kar jih obdaja. Preko 
dejavnosti, ki smo jih načrtovali v okviru projekta, smo omogočali in spodbujali tudi gibalni razvoj 
otrok, ker so otroci svoj domači kraj spoznavali preko gibanja (potep z zemljevidom po Postojni, 
raziskovanje jame z vsemi čutili, planinski izlet na Sovič …). 

 

Cilji projekta: skupno 

 Omogočanje aktivnega učenja otrok na podlagi izkušenj in pridobivanje uporabnih, 
praktičnih znanj 

 Spodbujanje otrok za raziskovanje, odkrivanje in doživljanje kraja v katerem deluje naš 
vrtec, ter širšega okolja 

 Spodbujanje in omogočanje gibalne dejavnosti otrok 
 Otrok spoznava način, kako kvalitetno preživeti prosti čas 
 Otrok spozna domači kraj in se seznani s tem, kako so ljudje tu živeli in delovali v prejšnjih 

časih, spozna pomembne dele lokalne skupnosti (raziskuje prostore izven svoje igralnice.) 
 Spoznava značilnosti okolja - Postojnska jama, Vivarij, muzej, galerija TIC, kraško površje 
 Seznanja se z varnim vedenjem v drugem okolju 
 Prepozna simbole mesta in Postojnske jame 
 Spoznava poklice – jamar, jamski reševalec, vodič, kustos 
 Seznanja se z varnim vedenjem v drugem okolju 
 Spoznava kako je urejena družba preko zemljevida- izdela simbole 
 Prepozna elemente na zemljevidu, prehodi poti, predvidi in meri razdalje 

Izvedene dejavnosti: 



 Poldnevni izlet na Kras (Štanjel)- ogled okolice in značilnosti Krasa ter reševanje nalog 
o škratih  

 Spoznavanje zemljevida Slovenije in orientacija na zemljevidu, merjenje poti  
 Izdelava mozaika iz barvnih kamenčkov po pravljici o škratih- Škratje s Krasa 
 Izdelava žvenketala 
 Petje pesmi o pastirčku Jakobu, spoznavanje legend 
 Poslušanje pravljic o krasu in legendah s tega področja 
 Listanje enciklopedij in brošur o Krasu 
 Spoznavanje novih besed, pojmov, poklicev in ustanov 
 Spoznavanje poklica jamarja, jamskega reševalca in pripomočkov ter opreme 
 Obisk Notranjskega muzeja: raziskovanje prostorov in Krasa v vlogi jamarja s pomočjo 

Ariadnine niti, sestavljanje človeške ribice 
 Ogled videa o Postojnski jami 
 Utrjevanje simbolov mesta- grb, zastava, piktogrami znamenitosti 
 Obisk vhoda Postojnske jame, Vivarija, Notranjskega muzeja, Galerije TIC 
 Gibalne igre na temo zmaj in poligon jama 
 Igranje vlog, oblikovanje igralnice na temo Škratje s Krasa 
 Izdelava jame iz odpadnega in naravnega materiala 
 Spoznavanje in izdelovanje jamskih živali v različnih tehnikah (gubanje papirja, risanje, 

slikanje, oblikovanje iz testa in das mase) 
 Izvedba poizkusa »Kako nastane kapnik?« 
 Prepoznavanje poti v okolici, orientacija, merjenje razdalij 
 Sodelovanje z okoljem TIC in Občina Postojna: izdelava zemljevida » Postojna v 

otroških očeh« (izdelava simbolov za znamenitosti in poti po mestu Postojna) 
 Risanje zemljevida, hoja po označenih poteh na zemljevidu 

 
Nekatere dejavnosti so bile skupne vsem skupinam, nekatere pa so se tudi razlikovale.  
Poleg Kraškega sveta, smo v naši skupini spoznali tudi lov, plezanje in zmajarstvo. Čeprav je bilo 
večino časa namenjenega raziskovanju jam in kraškemu svetu, se mi zdi pomembno, da izkoristimo 
tudi to, kar nam ponuja skupina in so ena izmed tem projekta. Starši so tako preko videa predstavili 
zmajarstvo, pripomočke za letenje, lov in lovske pripomočke, plezalno opremo v Pustolovskem 
parku in plezanje pa bomo izvedli v prihodnjih dneh.  
Otroci so  vsakodnevno in v daljšem obdobju spoznavali kraške značilnosti preko konkretnih 
izkušenj. Po obisku Štanjela, so se vživeli v igro škratov, igralnico so uredili po svojih željah, dodali 
tudi svoj pravljični lik- čarovnico. Dnevno so listali različne revije, enciklopedije in brošure, iskali 
jame, kazali jamske živali, spraševali in se igrali z igračo človeško ribico ter vrvmi. Za vse vrste 
aktivnosti so otroci pokazali velik interes. (povzetek pripravile vključene v projekt) 

 

Mreža se učečih šol in vrtcev-Šola za ravnatelje 

V programu Mreže usposabljamo strokovne delavce šol in vrtcev za uvajanje nenehnih izboljšav, 
kar je eden od pristopov k ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti. Program pomembno prispeva 
tudi k profesionalnemu razvoju, saj se na delavnicah v šolah in vrtcih usposabljajo skupaj vsi 
strokovni delavci, preko mrež pa se povezujejo tudi z drugimi zavodi. Pomemben del usposabljanja 
v Mrežah namreč predstavljajo strokovne razprave med sodelavci, izmenjava znanj in izkušenj ter 
timsko reševanje skupnih problemov. 

Usposabljanje poteka na treh ravneh: 



• na ravni razvojnih timov, ki ga izvajamo v Šoli za ravnatelje, 
• na ravni celotnih učiteljskih oziroma vzgojiteljski zborov, ki ga izvajajo razvojni timi v šolah in 
vrtcih, 
• z ravnatelji na delavnicah, ki jih izvajamo v Šoli za ravnatelje. 
 

Program je trajal od začetka oktobra 2022 do maja 2023. V tem času so bile izvedene delavnice za 
razvojne time in ravnatelje, delavnice za strokovne delavce v šolah in vrtcih ter mreženja med 
šolami in vrtci na konkretnih primerih izboljšav.  

Ožji razvojni tim: Petra Zafran Česnik, Tjaša Terbižan, Vida Pavlin,Tina Gavranić, Mojca Kolenc, 
Elizabeta Zgonc  

Širši razvojni tim: Barbara Požar, Domen Kobal, Martina Jejčič Škrabolje, Andreja Lapajne,  Živa 
Pavlin, Anita Cole, Mateja Bajc Trček, Špela Šorli, Dejana Malić, Vesna Mramor, Nika Grželj, Tjaša 
Terbižan, Melita Petrič, Polona Iskra Mahnič, Miljana Djekić Benčič, Nina Božič, Romana Petavs, 
Tanja Mejak, Daša Zadnikar Rupnik, Polona Ženko, Tanja Geržina, Bernarda Trošt, Petra Zafran 
Česnik. 

Mreženje za trajnost izbranega razvojnega cilja za vrtčevsko leto 2022/2023 

Z novim enoletnim mreženjem bomo krepili aktivnosti na že zastavljenih ciljih iz zgoraj omenjenih 
področjih. 

Dodane vrednosti Mreženja za trajnost izbranega razvojnega cilja so: 

 mreženje med posameznimi zavodi na njihovih lokacijah, 
 osvežitev in poglobitev vsebin izbrane tematike, 
 nudili bomo podporo pri spremljanju in sprotni ter končni evalvaciji, 
 vse omenjene aktivnosti bodo pripomogle k trajnosti izboljšav na posameznih področjih. 

Cilji programa so: 

 graditi povezavo med strokovnim in osebnostnim razvojem posameznika ter razvojem in 
uspešnostjo ter učinkovitostjo zavoda; 

 spodbujati sodelovalno učenje – sistematična izmenjava izkušenj in dobre prakse med 
šolami ali vrtci oz. učitelji ali vzgojitelji – spodbujanje ter usposabljanje , da lahko sami 
najdejo rešitve za svoje probleme; 

 praktična izvedba mreženja med posameznimi zavodi in izmenjava dobrih praks; 
 okrepitev procesa spremljanja in evalviranja  na izbranem področju; 
 spodbujanje trajnosti izboljšav in njihovo integracijo v delo zavodov. 

Število ur: 22 ur (3 delavnice za razvojne time in ravnatelje ter 2 delavnici v šolah ali vrtcih) 

Število udeležencev: Usposabljanje razvojnih timov poteka v skupinah do 30 udeležencev iz 5 
do 8 različnih zavodov. Število udeležencev na usposabljanjih učiteljskih, vzgojiteljskih zborov in 
ravnateljev je odvisno od velikosti posameznega kolektiva. 

Izvajalka: dr. Tatjana Ažman. 

Srečanja na nivoju širšega razvojnega tima Vrtca Postojna 

Prvo srečanje članov ožjega Razvojnega tima našega vrtca smo organizirali 8. 11. 2022. Tu smo 
diskutirali o tem, kaj si želimo in na čemu želimo delati v šolskem letu 2022/2023. Prišli smo do 
ugotovitve, da imamo vse več otrok z različnimi težavami ali odstopanji v razvoju, posledično pa 
imamo vse več izzivov v komunikaciji s starši teh otrok; kako staršu sporočiti neželene novice, 



svoja opažanja o razvoju njihovega otroka, kako jim predstaviti, povedati težke vsebine, kje so 
meje odgovornosti … Vsi člani smo se strinjali, da je prva potreba našega vrtca izboljšanje 
komunikacije med str. delavci in starši, ko jim sporočamo neželene novice o otroku. Temo, na 
kateri bomo letos delali, smo poimenovali »Težavni izzivi v komunikaciji s starši«. V tem šolskem 
letu smo člani ožjega Razvojnega tima organizirali in izvedli prvo mreženje med timi, ki je potekalo 
v Vrtcu Postojna, dne 12. 1. 2023.  

Za izvedbo drugega srečanja širšega Razvojnega tima Vrtca Postojna so bili potrebni trije 
predhodni sestanki članov ožjega Razvojnega tima. Na sestankih smo oblikovali vsebino srečanja 
oz. dnevni red s cilji ter načrtovali logistično izvedbo. Na vsakem sestanku smo imeli osnutek 
dnevnega reda posameznega sestanka ter si razdelili naloge, ki jih bomo opravili do naslednjega 
sestanka. Oblikovali smo vabilo z vsebino drugega srečanja ter  teden dni pred srečanjem, preko 
eAsistenta, poslali članom širšega Razvojnega tima. Ker smo bili mnenja, da bi bila vsebina srečanja 
primerna tudi za strokovne delavce, ki v tem šolskem letu niso člani Razvojnega tima, smo vabilo 
poslali vsem strokovnim delavcem našega vrtca. Za lažje sledenje vsebinam drugega srečanja smo 
pripravili PP predstavitev. 

Drugo srečanje širšega razvojnega tima smo izvedli dne 12. 4. 2023. 

Ugotovili smo, da uspešna in učinkovita komunikacija omogoča kakovostno delo in uspešno 
reševanje vsakdanjih izzivov, problemov in težav – neuspešna pa je lahko eden od virov težav in 
stresa; pri uspešni komunikaciji s starši igra pomembno vlogo vzgojiteljeva zdrava samopodoba, 
njegove komunikacijske veščine ter strokovnost. 

Udeleženci so bili mnenja, da so starši tisti, ki so otrokovi primarni skrbniki in tisti, ki nosijo glavno 
odgovornost za otrokovo vzgojo in razvoj ter da starše, ki ne želijo sodelovanja z vrtcem, v to ne 
moremo prisiliti. Vsako vzgojno delovanje pušča v otroku sledi, zato si prizadevamo in si želimo, 
da naša komunikacija s starši pusti globoke sledi, ki bodo otrokom pomagale pri uspešnem 
vključevanju v družbo, vzpostavljanju kakovostnih odnosov in jih spodbujale v procesu 
vseživljenjskega učenja. Ozavestili smo, da vrtec nenehno stremi in dviguje kakovost dela s starši 
in izboljšuje neposredno sodelovanje starši-vrtec, ter ustvarja pogoje za dopolnjevanje 
institucionalne in družinske vzgoje, kar je tudi namen in glavna naloga vrtca. Poročilo zapisala: 
Tina Gavranić. 

Pasavček 

Sodelujoči strokovni delavci: 

- Tanja Nabergoj, Nuša Rebec in Bojana Hreščak Bubnič 
- Kristina Česnik in Jani Debevec 
- Petra Natlačen in Danijela Boštjančič 
- Tanja Mejak in Barbara Tibola 
-  Vesna Grahović in Željka Kerlatec 
- Alja Jereb Malovrh, Helena Belčič in Polona Ženko 

V letošnjem letu je v projektu sodelovalo šest skupin otrok, starih od tri do šest let. Tema, ki se jo 
projekt dotika je promet in varnost v prometu, s poudarkom na pripetosti z varnostnim pasom v 
avtomobilskih sedežih. Nekatere skupine smo temo poglobile, za nekaj otrok pa so bile določene 
vsebine nove. 

S Tanjo Nabergoj sva se udeležili izobraževanja, ter znanje in informacije delili z vsemi 
sodelujočimi v projektu, z otroki in s starši. V prvem delu izobraževanja so nas seznanili s pravili, 
zakoni in priporočili glede varnosti v prometu. Velik poudarek je bil na videnje prometa skozi oči 



otroka, kako otrok dojema promet in kaj dejansko lahko vidi, glede na njegovo velikost. V drugem 
delu pa so bili predstavljeni primeri dobrih praks. 

Sam projekt se nam zdi dobro zasnovan, saj spodbuja zgodnje ozaveščanje o varnosti v prometu, 
ob enem pa dopušča strokovnim delavcem avtonomijo in samostojno izbiro dejavnosti. Skozi vse 
leto smo prepletali promet v naš vsakdan, z otroki opazovali promet ter opozarjali na varnost v 
prometu. Dejavnosti smo izvajali posamezno po skupinah, glede na starost otrok in njihovem 
predznanju. Štirinajst dni smo beležili pripetost v avtomobilskih sedežih, ter organizirali skupno 
dopoldne na poligonu pred OŠ Antona Globočnika. 

Otroci so med različnimi dejavnostmi sodelovali, se pogovarjali in pripovedovali o svojih izkušnjah. 
Tudi sami so predlagali določene igre ali dejavnosti. Starši so bili zadovoljni, ko so opazili o čem 
se pogovarjamo in marsikdo je spremenil svoje navade - predvsem telefoniranje v avtu in redno 
pripetost na kratke razdalje. Otroci nas opozarjajo na rumene rutice, prečkanje zebre z dvignjeno 
roko, velikokrat komentirajo vožnjo drugih voznikov (glej, ker gre prehitro, ni nam ustavil, 
telefonira…) in poimenujejo prometne znake. 

Letošnje leto smo bile starejše skupine v okviru projekta deležne poučne interaktivne lutkovne 
predstave ga. Tine Oman Saksida. Predstavo je izvedla za vsako skupino posebej, tako da so otroci 
lahko kar se da aktivno sodelovali. Skozi zgodbo so otroci spoznavali pojem in smisel varnosti v 
prometu. Lik Pasavčka se je v obliki ročne lutke z otroki pogovarjal o pravilnem obnašanju v 
prometu, o uporabi varnostnih pasov in otroškem sedežu, varnem prečkanju ceste, hoje po 
pločniku in varni vožnji s kolesom. Pasavček je bil predstavljen kot igriv, a odgovoren lik, skozi 
katerega so otroci lažje ponotranjili zgodbo. (Poročilo zapisala Alja Jereb Malovrh) 

Etika in vrednote V VIZ 

Občina Postojna je v sodelovanju z Boreo, v okviru projekta Naše vrednote, spodbudila lokalne 
šole in vrtce k aktivnostim, s katerimi med otroci širijo zavedanje in pomen vrednot, ki so 
pravzaprav del vzgoje in nas bogatijo, saj izkazujejo našo toplino, spoštovanje, povezovanje, 
razumevanje, empatijo… Spodbujati pozitivne vrednote v našem vsakdanu je nedvomno namen, 
želja in cilj vseh nas, saj smo vse prevečkrat soočeni s številnimi izzivi, negativnimi zgledi in 
situacijami, ki nas odtujujejo in zaznamujejo. (https://www.postojna.si/objava/811151) 

V Vrtcu Postojna smo projekt naše vrednote predstavili na vzgojiteljskem zboru v mesecu 
novembru. Strokovne delavce smo seznanili z namenom projekta ter časovnico izvajanja, hkrati 
smo jih povabili k sodelovanju, da svoje vrednote razvrstijo preko plakatov, ki smo jih izobesili v 
skupnih prostorih vseh enot Vrtca. 

K sodelovanju smo povabili tudi tehnično administrativni kader, ter izvedbo spremljali ob listi 
prisotnosti. Vrednote je na plakatih ovrednotilo 114 zaposlenih Vrtca Postojna. 

V nadaljevanju predstavljamo rezultate ovrednotenja vrednot: 



 

Vrednote so neki cilji, ki usmerjajo naše življenje. So tisto, kar nam je zares pomembno, so mišljenje 
o tem, kaj je dobro ali prav in zakaj si jih je vredno prizadevati. 

Lahko bi rekli, da so vrednote urejene v neko hierarhično lestvico – vsak človek ima svojo »lestvico 
vrednot«. 

Kot je iz grafa razvidno, je zaposlenim Vrtca Postojna najbolj pomembne vrednote družina, 
zdravje in spoštovanje, vrednote vezane na osebno življenje. 

Noben otrok se ne rodi z naborom vrednot, te se naučijo v družini in dopolnjujejo v izobraževalnih 
ustanovah. Ker svoje vrednote vedno prenašamo na naslednje generacije, je pomembno, da smo 
jasni glede stvari, ki se nam zdijo v življenju pomembne.  Vrednote otroku pomagajo oblikovati 
lastno osebnost in moralo, kar mu posledično pomaga definirati, kdo je in kako si utira pot v družbi. 
Z njimi dobi potrebno strukturo in meje, potrebne za iskanje svojega mesta v svetu. Skozi življenje, 
ki temelji na jasnih vrednotah, se nauči izražati, učiti na svojih napakah, reševati probleme ter 
razvijati svoje sposobnosti in veščine. Posamezne vrednote bomo poskušali preko različnih 
dejavnosti v oddelku prikazati tudi otrokom, na njim primeren in razumljiv način. 

V predšolskem obdobju se otrokove vrednote najbolj izkazujejo skozi igro, odnose z drugimi 
otroki in odraslimi ter skozi vsakdanje aktivnosti in rutino. Vzgojiteljice zaposlene v vrtcu Postojna 
med mlajšimi otroci opažajo predvsem razliko na področju empatije, izkazovanju nežnosti in 
ljubezni. Razlike so opazne že pri zelo majhnih otrocih – ali bo tolažil vrstnika, ki joka, bo nežen 
do drugih otrok, ali bo pomagal, ko bo videl, da prijatelju ne uspe obuti copat. Razliko je tudi 
mogoče opaziti pri rabi vljudnostnih pozdravov. Veliko otrok, se z njimi sreča komaj v vrtcu.  

Proces izgradnje vrednot se v vrtcu nadaljuje skozi različne dejavnosti in interakcije med otroki, 
vzgojitelji ter starši. Vzgojitelji lahko nadaljujejo s spodbujanjem in učenjem vrednot skozi različne 
dejavnosti, kot so igre vlog, skupinski projekti, ustvarjalne dejavnosti in pogovori o različnih temah. 
Poleg tega je zelo pomembno, da se otroci naučijo pozitivnih vrednot tudi s pomočjo zgleda 
odraslih. Tako lahko otrokom pomagamo razumeti, kaj pomenijo vrednote in kako jih lahko 
vključijo v svoje vsakdanje življenje. Odrasli lahko izkažejo spoštovanje, poštenost, odgovornost 
in druge podobne vrednote v svojem ravnanju z otroki, drugimi odraslimi in v širši skupnosti. 
Otroci to opazujejo in se tako učijo. Pomembno je tudi, da se odrasle osebe, ki so vključene v 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
VREDNOTE



otrokovo življenje (starši, vzgojitelji in drugi in drugi pomembni odrasli) usklajujejo in sodelujejo 
med seboj. S tem se lahko zagotovi, da se vrednote, ki se jih otrok uči v vrtcu, prenašajo tudi v 
druga okolja in se utrjujejo skozi celotno otrokovo življenje.  

Vzgojiteljice so način dela in dejavnosti prilagajale svojim skupinam. Več njih se je odločilo, da 
bodo v projekt vključile tudi starše. Le ti so se morali doma z otroci pogovoriti o vrednotah, ki so 
pomembne njim, njihovi družini. Otroci so napisane vrednote prinesli s seboj v vrtec. Med 
najpogostejšimi so bile prijateljstvo, družina, ljubezen, igra, spoštovanje, poštenost in odgovornost. 
O le teh so se v vrtcu pogovarjali, ugotavljali pomene težjih besed in ustvarjali. Večji otroci so 
skupaj z vzgojiteljicama naredili plakate ter jih obesili v skupne prostore, kjer so si jih lahko ogledali 
tudi starši.  

BAPTA 

Posebni dogodki v vrtcu 

 Preko mrež učečih se šol in vrtcev smo se povezovali z vrtcem Čebelica, Šentjernej, in 
vrtcem Ljutomer. 

 Preko izobraževanja za srednje vodje, smo se povezovali in izmenjevali prakso z Vrtcem 
Miškolinček, Ljubljana Polje. 

 Povezovanje z ravnatelji Vrtca Morje, Lucija, Vrtca Koper in Vrtca Ribnica. 
 Mreženje pomočnic ravnateljice s pomočnicami ravnateljic Notranjske regije. 
 Obiskali so nas zaposleni iz Vrtca Koper. 
 Srednješolski center Postojna nas je povabil k aktivnemu sodelovanju pri pripravi novega 

srednješolskega programa predšolska vzgoja. 
 Teden mobilnosti-otvoritev kolesarnice v enoti Pastirček. 
 Izmenjevalnica otroških oblačil in obutve. 
 Obisk Boštjana Pertinača. 
 Predstavitev primera dobre prakse v okvirju projekta FS: Vesna Grahovič, Tanja Geržina, 

Petra Zafran Česnik, Manuela Bošnjak. 
 Medkolegialne hospitacije SSA 5-6 let in znotraj tima FS. 
 Obisk starostnikov Dom starejših in Talitakum  (skupine Bobri, Bombončki in Barčice). 
 Idejna zasnova in urejanje Poti pastirčka Jakoba: Senja M., Tanja M. 
 Sodelovanje s knjižnico Bena Zupančiča (Vesna Grahovič). 
 Sodelovanje z osnovno šolo Miroslava Vilharja v oddelku s prilagojenim programom: 

Polona Ženko, Tanja Mejak, Daša Zadnikar Rupnik in skupina Lisičke. 
 V prazničnem decembu je bila izvedena dejavnost Lučka prijateljstva. 
 Otroke je obiskal POPI, maskota ZD Postojna, z namenom osveščanja o pomenu osebne 

higiene. 
 Otroci stari 4-5 let so obiskali Notranjski muzej. 
 Obiskali so nas jamarski reševalci in otrokom predstavili svoje delo. 
 Skupina Barčice je preživela noč v vrtcu. 
 Obiskal nas je slikar Leon Zuodar, ter skupaj z otroki likovno ustvarjal. 
 Obisk Kekčeve dežele 
 Obisk kmetije 
 Otvoritev nove knjigobežnice pred enoto Pastirček. 

 



14 REALIZACIJA DODATNIH DEJAVNOSTI 
V vrtcu Postojna je potekala popoldanska naravoslovna delavnica Laboratorij Hokus Pokus z 
otroki starimi 4-6 let. Opravili smo 75 različnih naravoslovnih poskusov, z različnih področij. 
Izvedli smo poskuse z vodo, zmesmi, zvokom, svetlobo, zrakom in magneti. Vsak otrok je izdelal 
14 različnih tehničnih pripomočkov oziroma tehničnih igrač. Naravoslovno delavnico je 
obiskovalo 10 otrok. 8 otrok je bilo starosti 5-6 let, 2 otroka pa 4-5 let. Celoletna povprečna 
prisotnost otrok na dodatni dejavnosti je bila 74 %. 

15 EVALVACIJA DELA SVETOVALNE SLUŽBE 
Realizacija delovnih nalog 

 



REALIZACIJA DELOVNIH NALOG 

 1. Svetovalno delo z otroki/za otroke 
Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in 
izvedba 

Realizacija delovnih nalog 

Spremljanje in pomoč pri 
uvajanju/vključevanju otrok v vrtec in pri 
prehodu iz ene skupine v drugo. 

Dejavnosti pomoči. 
Preventivna dejavnost. 
Obiski v skupinah. 
Pomoč pri vključevanju otrok 
priseljencev. 

Svetovalni delavki sva bili v okviru delovne naloge pomoč pri 
uvajanju otroka v skupino v nekaterih skupinah, kjer se je izkazala 
večja potreba po pomoči, občasno prisotni. Spremljali sva uvajanje 
novinčkov starosti 1–2 vodenih v RA. 
Glede na zapolnjevanje prostih mest tekom celotnega šolskega leta 
je bila ta potreba kontinuirano prisotna tekom celotnega šolskega 
leta. 

Prepoznavanje otrok s slabše izkazanimi pred 
akademskimi sposobnostmi potrebnimi za 
vstop v šolo (s soglasjem staršev) 

Dejavnosti pomoči. 
Preventivna dejavnost. 
 

Delovna naloga se je razširila na področje dela s strokovnimi 
delavkami in starši. 
 

Spremljanje in vzpostavljanje stikov z otroki v 
skupinah, pomoč otrokom v podporo in 
spodbudo za njihov najboljši možen razvoj.  

Razvojna in preventivna 
dejavnost. 
Redni obiski v skupinah, pogovori 
s strokovnimi delavci o 
posebnostih otrok, individualno 
delo znotraj skupine.  

Redna prisotnost svetovalnih delavk v nekaterih skupinah v obeh 
starostnih obdobjih, bodisi na pobudo strokovnih delavk bodisi na 
lastno pobudo ali pobudo zunanjih inštitucij.  

Spremljanje in pomoč otrokom s težavami v 
prilagajanju in sodelovanju v skupini. 

Razvojno in preventivna dejavnost 
in dejavnosti pomoči. 
Redni obiski v skupinah, izvedba 
dejavnosti v posameznih 
skupinah. 

Svetovalni delavki sva se vključevali v skupine, kjer so prisotni 
otroci s težavami s prilagajanjem in s sodelovanjem. Opazovali in 
spremljali sva funkcioniranje otrok v skupini, nudili jim 
individualno pozornost, spodbude, komunikacijo, pomoč pri 
navezovanju stikov tako z odraslo osebo kot sovrstniki.  

Spremljanje in pomoč otrokom s težavami, ki 
izvirajo iz socialnega okolja. 

Razvojno in preventivna dejavnost 
in dejavnosti pomoči, redni obiski 
v skupinah.  

Za tri otroke se je na prošnjo starše pripravilo vlogi za vključitev v 
program Botrstva.   

Spremljanje in pomoč otrokom z razvojnimi 
težavami (rizični dejavniki). 

Razvojno in preventivna dejavnost 
in dejavnosti pomoči. 

Svetovalni delavki sva bili redno prisotni v skupinah ter spremljali 
funkcioniranje otrok z rizičnimi dejavniki. Otroke sva spodbujali k 



Redni obiski v skupinah, 
individualna obravnava otrok 
prepoznanih kot otroci v razvoju z 
rizičnimi  dejavniki (v sodelovanju 
z starši).  

pridobivanju novih izkušenj, učenju novih veščin, k aktivnosti in 
samostojnosti. 
Otrokom sva omogočili individualne obravnave skozi celo leto.  
 

Spremljanje in pomoč otrokom s posebnimi 
potrebami. 
 
Koordinacija obravnave OPP, po potrebi 
pomoč pri izdelavi IP.  
 
Vodenje osebnih map otrok, ki potrebujejo 
pomoč in svetovanje. 

Razvojno in preventivna 
dejavnost,  dejavnosti pomoči, 
načrtovanje in evalvacija, redni 
obiski v skupinah, individualno 
delo. 
Svetovanje in pomoč pri izbiri 
didaktičnih sredstev, igrač, 
individualne prilagoditve za otroke 
s posebnimi potrebami. 
Izvajanje ustrezne strokovne 
pomoči (svetovalna storitev).    

V sodelovanju s strokovnimi delavkami priprava individualiziranih 
programov dela za otroke s posebnimi potrebami. Skupno 
oblikovanje prilagoditev in preverjanje pogojev.  
Priprava poročil o otrocih, ki vstopajo v osnovno šolo, za potrebe 
postopka usmerjanja. 
Koordinacija in vodenje timskih sestankov. 
Spremljanje funkcioniranje otrok v skupini, seznanjanje z njihovimi  
močnimi in šibkimi področji. 
Za vse otroke s posebnimi potrebami se je vodila osebna mapa, 
vanjo se je sprotno vlagalo dokumente v zvezi z obravnavo otroka. 
Izvajanje ur DSP za otroke, ki so zapisnik dobili med letom.  

Pomoč otrokom iz tujejezičnih okolij z 
namenom prispevati k večji sporazumevalni 
zmožnosti otrok priseljencev.  
 

Dejavnosti pomoči. 
Delo v manjših skupinah, pomoč 
pri razvijanju govorno-socialnih 
kompetenc (za otroke 4-6 let). 

Evidentiranje otrok, ki izhajajo iz tujejezičnega okolja.  
  

 

Dodatno: udeležba na letovanju. 

2. Svetovalno delo s strokovnimi pedagoškimi delavci 
Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in izvedba Realizacija delovnih nalog 

Sodelovanje z vzgojiteljskim tandemom. 
 
 

Obiski,  posvetovanje, spremljanje 
vsakdanjega življenja in dela v 
skupinah, spremljanje skupinske 
dinamike,  skupno reševanje vprašanj v 
zvezi z razvojem otrok, socialnih 
situacij…     

Komunikacija z strokovnimi delavkami je potekala vsakodnevno 
ob naključnih in načrtovanih srečanjih.  
Ne glede na obliko srečanja sva se svetovalni delavki prilagodili 
časovnemu terminu, ki ga je predlagala posamezna strokovna 
delavka. 



Svetovanje in posvetovanje pri 
oblikovanju fizičnega in socialnega okolja.  

Dejavnosti pomoči: 
 pri vsebinski ponudbi dejavnosti v 

skupini,  
 pri izboru didaktičnega materiala in 

ostalih sredstvih, 
 pri izboru primernih oblik in metod 

dela z otroki,  
 pri vlogi strokovnih pedagoških 

delavcev in načinov komunikacije z 
otroki, 

 pri vlogi strokovnega p. delavca 
   

Svetovanje pri izbiri materialov, oblikovanju kotičkov, literarne 
vsebine za otroke.  
Individualna pomoč strokovni delavki pri krepitvi  njene vloge, v 
obliki dodatne prisotnosti v skupini in v obliki individualnih 
pogovorov. 

Sodelovanje s strokovnim pedagoškim 
osebjem pri prepoznavanju otrok z 
rizičnimi dejavniki v razvoju.  

Redni obiski v skupinah, pogovor, 
spremljanje dinamike skupine, 
svetovanje in posvetovanje.   

Nalogo sva svetovalni delavki opravljali na podlagi lastne 
dostopnosti, redno in ažurno. Zajemala je prisotnost v skupini in 
večkratnimi pogovori s strokovnimi tandemi. 

Koordinacija in povezovanje.  Pomoč pri vzpostavljanju 
komunikacijskih poti med strokovno 
pedagoškimi delavci, starši in (tudi) 
zunanjimi službami, pomoč pri iskanju 
in vzpostavljanju novih oblik 
kvalitetnega dopolnjevanja vrtca in 
staršev oz. družin. 

Zbiranje različnih informacij o funkcioniranju otroka in njihovih 
staršev ter uporaba le-teh pri oblikovanju poročil, predstavitvi 
poročil staršem na pogovornih urah. 

Sodelovanje pri načrtovanju in izvedbi 
individualiziranih programov.  

Dejavnosti pomoči: po potrebi nudenje 
pomoči pri načrtovanju in evalvaciji IP. 
Svetovanje pri prilagoditvah za 
posamezne otroke s posebnimi 
potrebami,  spremljanje in evalvacija 
napredka v sodelovanju  s strokovno 
skupino. 

Individualna pomoč pri oblikovanju individualiziranega programa 
dela s poudarkom na oblikovanju ciljev, izbiro ustreznih dejavnosti 
in priprava prilagoditev ter načinov dela za otroke s posebnimi 
potrebami. 
Svetovanje pri izvedbi individualiziranih programov dela – pomoč 
pri reševanju dilem glede konkretnih situacij dela z otrokom s 
posebnimi potrebami. 

Koordiniranje, sklicevanje in vodenje 
timskih sestankov strokovnih skupin z 

Priprava poročil v sodelovanju s 
strokovno skupino za pripravo    
individualnega plana posameznika. 

V začetku in na koncu šolskega leta so bili izvedeni  timski sestanki  
za otroke s posebnimi potrebami.  



zunanjimi izvajalci dodatne strokovne 
pomoči.  
Sodelovanje pri pripravi oz. izvedbi 
individualnih pogovornih uric s starši.   

Pomoč pri načrtovanju pogovorov s 
starši, po potrebi (na vabilo strokovno 
p. delavcev), individualno (v soglasju s 
straši).  

Po potrebi sva nekajkrat v šolskem letu sodelovali oziroma izvedli 
pogovorne ure s starši. 

Pozornost na posebne obremenitve 
strokovnih p. delavcev 

Preventivna dejavnost, podpora in 
pomoč.  

Po potrebi sva strokovnim delavkam nudili pogovor in posvet ter 
pogosta  prisotnost tretje odrasle osebe v nekaterih skupinah, kjer 
se je izkazala potreba.  

Interno strokovno izobraževanje v okviru 
tima za dodatno strokovno pomoč.    

Za zainteresirane strokovne delavce 
upoštevajoč potrebe in stanja s 
področja PP.  

Izvedena sta bila dva tima za Dodatno strokovno pomoč: 
1. tim: Vključevanje gibalno oviranih otrok v skupino 
2. tim: Predavanje specialne pedagoginje Martine Jenko Mavrič 

 

3. Svetovalno delo s starši   
Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in izvedba Realizacija delovnih nalog 

Vpis otrok v vrtec. 
Izpis iz vrtca. 

 sprejem vlog za vpis v vrtec 
 informacije o možnostih vključitve 

v vrtec 
 seznanitev staršev s kriteriji in 

načinom sprejemanja otrok v vrtec 
 evidentiranje vlog, ki so prispele po 

roku rednega vpisa v vrtec. 

Vodenje celotnega postopka vpisa in izpeljava formalnega dela 
vključevanja otroka v vrtec. 
Beleženje izpisov in upoštevanje le-teh pri  novih vključitvah. 

Vodenje in koordiniranje komisije za 
sprejem otrok v vrtec.  

Priprava vlog, sklic komisije.   Priprava vlog za komisijo za sprejem otrok.  

Informiranje vlagateljev o sprejemu otrok 
v vrtec.  

Priprava obvestil: obvestilo o sprejemu 
otroka v vrtec oziroma, obvestilo o 
uvrstitvi otroka na čakalni seznam 
Vrtca Postojna.   

Priprava obvestil o sprejetih otrocih in otrocih, uvrščenih na čakalni 
seznam. 
Oblikovanje seznama sprejetih in seznama, uvrščenih na čakalni 
seznam. 



Seznanjanje z zakonskimi možnostmi 
denarnih pomoči in napotitev v ustrezne 
institucije. 

 informacije o uveljavljanju 
znižanega plačila vrtca,  

 pomoč iz Sklada vrtca Postojna 
(enkratna denarna pomoč)  

Naloga se je opravljala celotno šolsko leto preko osebnega stika, po 
telefonu oziroma pošti.    
Priprava in obravnava  vlog in sodelovanje na seji Sklada Vrtca 
(pridobitev enkratne pomoči v namen letovanja otrok). 
Priprava vlog za vključitev v program BOTRSTVO (ZPML) – na 
pobudo staršev.                                                                
 

Krajša seznanitev staršev s posebnostmi 
uvajalnega obdobja za novince.  

Napotitev staršev (lokacija igralnice, 
oddelka, enote), ogled igralnice, 
seznanitev s strokovnimi p. delavci.   

Ob novih vključitvah tekom celega šolskega leta. 
Informacije so starši prejeli tudi na dnevu odprtih vrat. 

Podpora staršem in družinam, ki prihajajo 
iz tujega okolja. 
Sodelovanje pri pripravi roditeljskega 
sestanka za starše novincev. 

Posredovanje osnovnih informacij 
pomembnih za otrokovo bivanje v 
vrtcu.   

Izvajanje naloge tekom celotnega šolskega leta, predvsem s 
prilagoditvijo komunikacije s starši. 

Individualno sodelovanje s tujejezičnimi 
starši. Po potrebi vključevanje tolmača – 
prostovoljca. 

Preventivna dejavnost in dejavnost 
pomoči. 

Komunikacija s starši v tujem jeziku (angleščina).  

Individualni pogovori, posvetovanje o 
otrokovih posebnosti ali ob pojavu težav 
(razvojne, vzgojne, socialne …) na željo 
staršev (soglasje). 

 razvojno preventivna dejavnost in 
dejavnosti pomoči 

 seznanitev zainteresiranih staršev o 
možnostih psihosocialne pomoči 
zunaj vrtca, možnost brezplačnih 
predavanj (zunaj vrtca, obvestilo 
preko e-asistenta). 

Izvedene so bile posamezne individualne pogovorne urice s starši. 

Sodelovanje s starši otrok pri katerih se 
nakazuje potreba po dodatni strokovni 
pomoči.  

 predstavitev težav, možnih oblik 
pomoči,  

 predstavitev literature in drugih 
oblik pomoči (preko centrov, 
društev, zvez), 

 predstavitev postopka zgodnje 
obravnave  

Izvedene so bile posamezne individualne pogovorne urice s starši 
na temo pridobitve dodatne strokovne pomoči. Starši so se glede 
na naš nasvet povezali z osebnim pediatrom, kateri je otroka napotil 
na obravnavo v razvojno ambulanto. 



Pomoč pri morebitnih komunikacijskih 
šumih v odnosu starši-strokovno p. 
delavci. 

Pogovor, svetovanje. / 

Posvetovanje o prehodu iz vrtca v šolo, 
odložitvi šolanja. 

Pogovor, svetovanje, po potrebi skupni 
sestanek.  

Nekajkrat v šolskem letu pogovor s starši o smiselnosti odložitve 
šolanja.  

Podpora družinam s posebnimi socialnimi 
razmerami. 

Po potrebi sodelovanje s CSD. 
  

Udeležba na multidisciplinarnih timih CSD (vabilo CSD). 

 

4. Sodelovanje z vodstvom 

Področje dela 

vsebina 

Vrsta dejavnosti in izvedba Realizacija delovnih nalog 

Sodelovanje pri vodenju postopka za 
sprejem otrok. 

 načrtovanje prostih mest, 
premestitve, 

 vodenje seznama vpisanih in 
izpisanih otrok 

 evidenca vpisanih otrok po 
skupinah, oddelkih in enotah 

Celotno šolsko leto je potekalo informiranje vodstva o stanju vpisa, 
usklajevanje časovnice vpisa novincev za novo šolsko leto. 

Upravljanje z informacijskim sistemom. 

Priprava in posodabljanje seznamov vključenih otrok po skupinah. 

Sodelovanje pri oblikovanju skupin. Posvetovanje.  V sodelovanju z vodstvom vrtca oblikovanje optimalne rešitve za 
sestavo skupin v vrtcu, ki bi omogočala vključitev maksimalnega 
možnega števila otrok v vrtec. 

Sodelovanje z ravnateljico in 
pomočnicama ravnateljice.  

Poročanje o aktualnih temah, skupno 
iskanje rešitev, krajša srečanja, redna 
izmenjava informacij in posvetovanje.  

Sprotna izmenjava informaciji o aktualnih temah. 

 

Po potrebi priprava različnih gradiv in 
anket. 

Razvojna-preventivna dejavnost, 
dejavnost načrtovanja in evalvacije. 

Priprava ankete o zadovoljstvu staršev v Vrtec Postojna.  

 

 



5. Sodelovanje z zunanjimi ustanovami 
Ustanova Temeljna dejavnost Realizacija delovnih nalog 
Zdravstveni dom Postojna, Razvojna 
ambulanta, pediatrinje, fizioterapija, 
delovna terapija  

Načrtovanje in evalvacija pomoči 
otroku. 
 

Svetovalni delavki sva večkrat v tem šolskem letu sodelovali s 
Centrom za zgodnjo obravnavo predvsem za potrebe izmenjave 
informacij o posameznih otrocih, udeležba na multidisciplinarnih 
timih za pridobitev dodatne strokovne pomoči za otroka. 

Zavod RS za šolstvo  Informacije  Redno spremljanje  
Cirius Vipava Izvajalke DSP Sporočanje potreb po dodatni strokovni pomoči. 

Uvodno spoznavanje in uvajanje izvajalk dodatne strokovne 
pomoči. 
Koordiniranje prostorov, urnika, pomoč pri povezovanju izvajalk s 
starši otrok s posebnimi potrebami. 
Sodelovanje in izmenjava informacij o OPP z izvajalkami DSP-ja. 

CKSG Portorož Izvajalki DSP Sporočanje potreb po dodatni strokovni pomoči. 
Uvodno spoznavanje in uvajanje izvajalk dodatne strokovne 
pomoči. 
Koordiniranje prostorov, urnika, pomoč pri povezovanju izvajalk s 
starši otrok s posebnimi potrebami. 
Sodelovanje in izmenjava informacij o OPP z izvajalkama DSP-ja. 

Osnovne šole v občini (po potrebi tudi 
drugje) 

Prehod otrok iz vrtca v šolo. Svetovalni delavki sva sodelovali v komisijah za odlog šolanja, 
posredovali mnenja o otrocih, pripravljena skupaj s strokovnimi 
delavkami v skupinah. 

CSD  Dejavnosti pomoči, razvojno-
preventivna dejavnost. 

Udeležba na dveh timskih  sestankih  za oceno ogroženosti otrok 
v družini. 
Vključevanje CSD-ja v razreševanje družinske problematike. 

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in 
šport 

Informacije, evidenca.   

Druge ustanove, kjer bodo otroci, ki 
obiskujejo Vrtec Postojna, vključeni v 
obravnavo 

Dejavnosti pomoči. Pediatrična klinika Ljubljana (priprava poročila za otroka).  

 



 

6. Strokovna usposabljanja – izobraževanja 
Oblika izobraževanja Izvajalci Realizacija delovnih nalog 
Moteči, nevidni, travmatizirani otroci, 2. 
del 

Julija Pelc Udeležena 

Tanka linija odgovornosti Jani Prgić Udeležena 
Nasilje v družini Cveto Kokalj Udeleženi 
Načrtovanje likovnih nalog s področja 
slikarstva in grafike 

Silva Karim / 

Ustavimo 15 škodljivih komunikacijskih 
navad na delovnem mestu 

Jani Prgić / 

Cicimatik, 1. del  / 
Cicimatik, 2. del  / 
Postopki in naloge v primeru požara  / 

 

Dodatno: Naše vrednote, predavatelj Kristjan Musek Lešnik 

Izzivi pri opravljanju delovnih nalog 

 1. Svetovalno delo z otroki/za otroke 
Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in 
izvedba 

Težave 

Spremljanje in pomoč pri 
uvajanju/vključevanju otrok v 
vrtec in pri prehodu iz ene skupine 
v drugo. 

Dejavnosti pomoči. 
Preventivna dejavnost. 
Obiski v skupinah. 
Pomoč pri vključevanju otrok priseljencev. 

Svetovalna služba se je srečevala z otroki, ki so izkazovali težave 
pri usvajanju rutine ter vzgojno zahtevnejšimi otroki, ki so 
izkazovali večje čustveno-socialne stiske. 
 
Srečevali sva se  z jezikovnimi ovirami tujejezičnih staršev. 
 

Spremljanje in pomoč pri prehodu 
otrok iz vrtca v šolo, 
prepoznavanje otrok s slabše 

Dejavnosti pomoči. 
Preventivna dejavnost. 
 

Na težave naletiva, ko starši zanikajo primanjkljaj otroka in ne 
sprejmejo nasveta za odloženo šolanje. Dogajalo se je tudi, da se 
je eden izmed staršev strinjal z odlogom, drugi pa ne.  



izkazanimi predakademskimi 
sposobnostmi potrebnimi za 
vstop v šolo (s soglasjem staršev).   
Spremljanje in vzpostavljanje 
stikov z otroki v skupinah, pomoč 
otrokom v podporo in spodbudo 
za njihov najboljši možen razvoj.  

Razvojno in preventivna dejavnost. 
Redni obiski v skupinah, pogovori s strokovnimi 
delavci o posebnostih otrok, individualno delo 
znotraj skupine.  

Brez posebnosti 

Spremljanje in pomoč otrokom s 
težavami v prilagajanju in 
sodelovanju v skupini. 

Razvojno in preventivna dejavnost in dejavnosti 
pomoči. 
Redni obiski v skupinah, izvedba dejavnosti v 
posameznih skupinah. 

Brez posebnosti 

Spremljanje in pomoč otrokom s 
težavami, ki izvirajo iz socialnega 
okolja. 

Razvojno in preventivna dejavnost in dejavnosti 
pomoči, redni obiski v skupinah.  

Brez posebnosti 

Spremljanje in pomoč otrokom z 
razvojnimi težavami (rizični 
dejavniki). 

Razvojno in preventivna dejavnost in dejavnosti 
pomoči. 
Redni obiski v skupinah, individualna obravnava 
otrok prepoznanih kot otroci v razvoju z rizičnimi  
dejavniki (v sodelovanju z starši).  

Težave s sodelovanjem s starši. Kljub zavedanju težav, ki jih ima 
njihov otrok, ne upoštevajo nasvetov. Prav tako, ne obiščejo 
pediatra in ga prosijo za napotitev v razvojno ambulanto.  

Spremljanje in pomoč otrokom s 
posebnimi potrebami. 
 
Koordinacija obravnave OPP, po 
potrebi pomoč pri izdelavi IP.  
Vodenje osebnih map otrok, ki 
potrebujejo pomoč in svetovanje. 

Razvojno in preventivna dejavnost,  dejavnosti 
pomoči, načrtovanje in evalvacija, redni obiski v 
skupinah, individualno delo. 
Svetovanje in pomoč pri izbiri didaktičnih 
sredstev, igrač, individualne prilagoditve za otroke 
s posebnimi potrebami. 
Izvajanje ustrezne strokovne pomoči (svetovalna 
storitev).    

Srečali sva se s težavo neusklajenosti staršev. 
 
Prostorska stiska zaradi številčnosti izvajalcev DSP-ja.  
Na timski sestankih sodeluje več strokovnih delavcev, zato 
koordinacija terminov zahteva veliko časa in prilagajanja. 

Pomoč otrokom iz tujejezičnih 
okolij z namenom prispevati k 
večji sporazumevalni zmožnosti 
otrok priseljencev.  

Dejavnosti pomoči. 
Delo v manjših skupinah, pomoč pri razvijanju 
govorno-socialnih kompetenc (za otroke 4–6  let). 

 

 



2. Svetovalno delo s strokovnimi pedagoškimi delavci 

Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in izvedba Težave 

Sodelovanje z vzgojiteljskim tandemom. 
 
 

Obiski,  posvetovanje, spremljanje vsakdanjega življenja in 
dela v skupinah, spremljanje skupinske dinamike,  skupno 
reševanje vprašanj v zvezi z razvojem otrok, socialnih 
situacij… 

Nekatere zaposlene ne sporočajo odsotnosti 
otrok z zapisnikom na dneve, ko ima otrok 
DSP. 

Svetovanje in posvetovanje pri 
oblikovanju fizičnega in socialnega okolja.  

Dejavnosti pomoči: 
 pri vsebinski ponudbi dejavnosti v skupini,  
 pri izboru didaktičnega materiala in ostalih sredstvih, 
 pri izboru primernih oblik in metod dela z otroki,  
 pri vlogi strokovnih pedagoških delavcev in načinov 

komunikacije z otroki, 
 pri vlogi strokovnega p. delavca   

Ni posebnosti 

Sodelovanje s strokovnim pedagoškim 
osebjem pri prepoznavanju otrok z 
rizičnimi dejavniki v razvoju.  

Redni obiski v skupinah, pogovor, spremljanje dinamike 
skupine, svetovanje in posvetovanje.   

Težava predvsem z zagotavljanjem logopedske 
obravnave otrok s posebnimi potrebami.  

Koordinacija in povezovanje.  Pomoč pri vzpostavljanju komunikacijskih poti med 
strokovno pedagoškimi delavci, starši in (tudi) zunanjimi 
službami, pomoč pri iskanju in vzpostavljanju novih oblik 
kvalitetnega dopolnjevanja vrtca in staršev oz. družin. 

Ni posebnosti 

Sodelovanje pri načrtovanju in izvedbi 
individualiziranih programov.  

Dejavnosti pomoči: po potrebi nudenje pomoči pri 
načrtovanju in evalvaciji IP. 
Svetovanje pri prilagoditvah za posamezne otroke s 
posebnimi potrebami,  spremljanje in evalvacija napredka v 
sodelovanju  s strokovno skupino. 

Nekatere delavke so bile presenečene nad tem, 
da morajo napisati IP. Zaradi tega je bilo 
prisotne nekaj slabe volje. 

Koordiniranje, sklicevanje in vodenje 
timskih sestankov strokovnih skupin z 
zunanjimi izvajalci dodatne strokovne 
pomoči.  

Priprava poročil v sodelovanju s strokovno skupino za 
pripravo individualnega plana posameznika. 

Ni posebnosti 



Sodelovanje v strokovnih timih vrtca,  
Vodenje tima za dodatno strokovno 
pomoč, prisotnost na strokovnih aktivih 
in drugih oblikah pedagoških srečanj.  

Razvojno preventivna dejavnost. 
 

Udeležba na timu za dodatno strokovno 
pomoč je bila manjša od pričakovane.  

Sodelovanje pri pripravi oz. izvedbi 
individualnih pogovornih uric s starši.   

Pomoč pri načrtovanju pogovorov s starši, po potrebi (na 
vabilo strokovno p. delavcev), individualno (v soglasju s 
straši).  

Ni posebnosti 

Pozornost na posebne obremenitve 
strokovnih p. delavcev 

Preventivna dejavnost, podpora in pomoč.  Ni posebnosti 

Interno strokovno izobraževanje v okviru 
tima za dodatno strokovno pomoč.    

Po potrebi v manjših skupinah – zainteresirani strokovno 
p. delavci, upoštevajoč potrebe in stanja s področja PP.  

Ni posebnosti 

 

3. Svetovalno delo s starši   

Področje dela 
vsebine 

Vrsta dejavnosti in izvedba Težave 

Vpis otrok v vrtec. 
Izpis iz vrtca. 

 sprejem vlog za vpis v vrtec 
 informacije o možnostih vključitve v vrtec 
 seznanitev staršev s kriteriji in načinom sprejemanja otrok v 

vrtec 
 evidentiranje vlog, ki so prispele po roku rednega vpisa v 

vrtec 

Izvedba vpisa v živo, se je izkazala kot 
zdelo dobra. Težave so bile predvsem pri 
prilaganju vseh potrebnih potrdil.  

Vodenje in koordiniranje komisije za 
sprejem otrok v vrtec.  

Priprava vlog, sklic komisije.   Ni posebnosti 

Informiranje vlagateljev o sprejemu otrok 
v vrtec.  

Priprava obvestil: 
obvestilo o sprejemu otroka v vrtec oziroma, obvestilo o 
uvrstitvi otroka na čakalni seznam Vrtca Postojna.   

Ni posebnosti 

Seznanjanje z zakonskimi možnostmi 
denarnih pomoči in napotitev v ustrezne 
institucije. 

informacije o uveljavljanju znižanega plačila vrtca,  
pomoč iz Sklada vrtca Postojna (enkratna denarna pomoč)  

Ni posebnosti 



Krajša seznanitev staršev s posebnostmi 
uvajalnega obdobja za novince.  

Napotitev staršev (lokacija igralnice, oddelka, enote), ogled 
igralnice, seznanitev s strokovnimi p. delavci.   

Ni posebnosti 

Podpora staršem in družinam, ki prihajajo 
iz tujega okolja. 
Sodelovanje pri pripravi roditeljskega 
sestanka za starše novincev, ki prihajajo iz 
tujejezičnega okolja.  

Posredovanje osnovnih informacij pomembnih za otrokovo 
bivanje v vrtcu, (albanski jezik – uradni tolmač,  bosanski jezik, 
samo na sestanku novincev).   

Težave zaradi jezikovnih ovir. 
 

Individualni pogovori, posvetovanje o 
otrokovih posebnosti ali ob pojavu težav 
(razvojne, vzgojne, socialne …) na željo 
staršev (soglasje). 

 razvojno preventivna dejavnost in dejavnosti pomoči 
 seznanitev zainteresiranih staršev o možnostih 

psihosocialne pomoči zunaj vrtca, možnost brezplačnih 
predavanj (zunaj vrtca, obvestilo preko e-asistenta). 

V nekaterih primerih težave z 
neodzivnostjo staršev in njihovim 
zanikanjem težav, ki jih opažamo v vrtcu. 

Sodelovanje s starši otrok pri katerih se 
nakazuje potreba po dodatni strokovni 
pomoči.  

 predstavitev težav, možnih oblik pomoči,  
 predstavitev literature in drugih oblik pomoči (preko 

centrov, društev, zvez), 
 predstavitev postopka zgodnje obravnave  

Glej zgoraj 

Pomoč pri morebitnih komunikacijskih 
šumih v odnosu starši-strokovno p. 
delavci. 

Pogovor, svetovanje. Ni posebnosti 

Posvetovanje o prehodu iz vrtca v šolo, 
odložitvi šolanja. 

Pogovor, svetovanje, po potrebi skupni sestanek.  Težave z nestrinjanjem staršev za 
odložitev šolanja. 

Podpora družinam s posebnimi socialnimi 
razmerami. 

Po potrebi sodelovanje s CSD. 
  

Ni posebnosti 

Sodelovanje s starši v Upravnem odboru 
sklada Vrtca Postojna. 

 finančna sredstva za nabavo specialno-didaktičnih sredstev 
za delo z OPP 

 pomoč otrokom s posebnimi potrebami pri zagotavljanju 
pripomočkov, ki jih potrebujejo  

 aktivno sodelovanje pri pridobivanju finančnih sredstev za 
Sklad Vrtca Postojna 

Ni posebnosti 

4. Sodelovanje z vodstvom 

 



Področje dela 
vsebina 

Vrsta dejavnosti in izvedba Težave 

Sodelovanje pri vodenju postopka za 
sprejem otrok. 

 načrtovanje prostih mest, 
premestitve, 

 vodenje seznama vpisanih in 
izpisanih otrok 

 evidenca vpisanih otrok po 
skupinah, oddelkih in enotah 

Ni posebnosti 

Vodenje Centralne evidence udeležencev 
vzgoje in izobraževanja. 

Sprotni vnos podatkov ob 
spremembah na Portal MŠŠ. 

Nalogo opravlja druga strokovna služba. 

Sodelovanje pri oblikovanju skupin. Posvetovanje.  Ni posebnosti 
Sodelovanje z ravnateljico in 
pomočnicama ravnateljice.  

Poročanje o aktualnih temah, 
skupno iskanje rešitev, krajša srečanja, 
redna izmenjava informacij in 
posvetovanje.  

Ni posebnosti 

Sodelovanje v timu za dodatno strokovno 
pomoč. 

Razvojno-preventivna dejavnost, 
načrtovanje in evalvacija.  

Ni posebnosti 

Sodelovanje v Upravnem odboru sklada 
Vrtca Postojna. 

Aktivno sodelovanje in udeležba na 
sejah Upravnega odbora sklada Vrtca 
Postojna,   
priprava in izvedba vrtčevskih 
dogodkov v povezavi s skladom. 

Ni posebnosti 

 

5. Sodelovanje z zunanjimi ustanovami 

Svetovalni delavki sva z vsemi zunanjimi inštitucijami dobro sodelovali.  

 

6. Strokovna usposabljanja – izobraževanja 

Težav na tem področju nisva zaznavali. 



16 IZVEDENA IZOBRAŽEVANJA  

IZOBRAŽEVA
NJE 

IZVAJALEC ŠT. 
UR 

UDELEŽE
NCI 

IZVEDB
A 

VSEBINA 

FIT4KID 
GOZDNI 
VRTEC 

Forma 3D 
International 

8 Aktiv 
FIT4KID 

5. 9. 2022 Aktivno učenje FIT-strategije v naravnem okolju gozda. 

Študijska 
skupina 

ZRSŠ 8 Strokovni 
delavci 

Avgust, 
september  
2022 

V vrtčevskem letu 2022/2023 je bila vsebina srečanj namenjena osvetlitvi vloge odraslih in 
pomenu odnosne kompetence v povezavi z raznolikostjo učenja in igre otrok v vrtcu. 

FIT4 KID – 
Kako motivirati 
za učenje z 
delavnico 

Forma 3D 
International, 
Polona 
Gojković 

6 Aktiv 
FIT4KID 

12. 10. 
2022, 
31. 1. 2023 

 

VARSTVO PRI 
DELU IN 
POŽARNA 
VARNOST 

Goran 
Vukosavljevič 

4 Vsi zaposleni November
, 2022 

Vsak delodajalec mora svojim zaposlenim pred začetkom zaposlitve zagotoviti varno in 
zdravo delovno okolje v skladu z Zakonom o varnosti in zdravju pri delu-ZVZD-1. S 
tem zakonom se določajo pravice in dolžnosti delodajalcev in delavcev v zvezi z varnim in 
zdravim delom ter ukrepi za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu. 

Opolnomočenje 
strokovnih 
delavcev v 
primeru zaznave 
nasilja v družini 

Cveto Kokalj 1 Strokovni 
delavci 

15. 11. 
2022 

Opolnomočenje zaposlenih ob zaznavi nasilja nad otrokom v družini, oblike pomoči 
otroku, ki je žrtev nasilja v VIZ ter sodelovanje VIZ z državnimi organi, nosilci javnih 
pooblastil in izvajalci javnih služb v primeru nasilja nad otrokom v družini. 

BAPTA 
združenje 
pedagoških 
delavcev 

  Daša Bucik, 
Tjaša 
Terbižan 

13. 11. 
2022 do 
18. 11. 
2022 

Strokovni delavki sta se v Banja Luki udeležile posveta združenja pedagoških delavcev 
Slovenije, Hrvaške, Bosne, Makedonije, Črne Gore. Posvet je bil namenjen izmenjav dobre 
prakse ter spoznavanju pedagoških pristopov drugih držav. 

Procesno 
razvojno 
načrtovanje 

Petra Štirn 
Janota 

3 Vzgojitelji 
predšolskih 
otrok 

Ni bilo 
izvedeno 

 



Moteči, nevidni 
in travmatizirani 
otroci 

Julija Pelc 8 Strokovni 
delavci 

11. 10. 
2022 

Udeleženci prepoznavajo otroke in mladostnike v stiski in se seznanijo z možnimi 
posledicami travmatičnih izkušenj. Usvojijo veščine s področja učinkovitega 
sporazumevanja, gradnje kakovostnih odnosov in veščine reševanja problemov, ki 
pomagajo graditi kakovosten stik z otrokom, sodelavci in starši. Prepoznavajo svoje 
notranje vire moči in točke rasti. 

Tanka črta  
odgovornosti 

Jani Prgić 4 Vsi zaposleni 10. 11. 
2022 

Delavnica Tanka črta odgovornosti na zabaven način odpira resne teme iz našega dela in 
osebnega življenja tako, da se vsak zelo dobro prepozna v predstavljenih primerih. Tanka 
črta odgovornosti nastavlja ogledalo vsem nam in razgalja nezavedne vedenjske vzorce, s 
katerimi se odmikamo od osebne odgovornosti, pri čemer obtožujemo druge, da so 
neodgovorni. 
Udeleženci na koncu delavnice pridejo skozi osebne izkušnje do razumevanja, kako 
pomembno je, da se dvignemo iz vloge žrtve v aktivno prevzemanje odgovornosti za 
rezultate in kakovost svojega dela, kariere, osebnega razvoja in zadovoljstva. 

Načrtovanje 
likovnih nalog s 
področja 
slikarstva in 
grafike 

Silva Karim 4 Strokovni 
delavcev 

10. 1. 2023 Strokovni delavci bodo na izobraževanju s strani profesorice likovne umetnosti spoznali 
načrtovanje in tehnike slikarstva in grafike v predšolskem obdobju. 

Ustavimo 15. 
škodljivih 
komunikacijski
h navad na 
delovnem mestu 

Jani Prgić 4 Strokovni 
delavci 

24. 1. 2023 Katere škodljive komunikacijske navade drugi opazijo pri nas, sami jih pa stežka 
prepoznavamo? 
Kako jih preseči? 
Kako doseči, da bomo ljudi pridobili za svoje zaveznike? 
Kaj nas najbolj ovira pri spremembah in kako lahko to premagamo? 
Kako na preprost in hiter način izboljšati svojo komunikacijo v odnosu z drugimi ter 
povečati verjetnost, da nas bodo doživljali kot prijetnega sogovornika? 
Uporaba v vsakdanjih službenih in tudi domačih situacijah. 

Cicimatik Natalija 
Čerček 

8 Strokovni 
delavci 

22., 23. 2. 
2023 

Funkcionalnost didaktičnega materiala pri dejavnostih matematike v predšolskem obdobju, 
posodabljanje strokovnega znanja, 
doseganje ciljev kurikuluma za vrtce, 
spoznavanje načinov in možnosti vpeljave didaktičnega materiala v dejavnosti matematike. 

Mreža učečih se 
šol in vrtcev 
 

Šola za 
ravnatelje, 
Tatjana 
Ažman 

32 Razvojni tim 
in vodje 
starostnih 
strokovnih 
aktivov 

Preko 
celega leta  
 

 



Posvet 
ravnateljev 
vrtcev Slovenije 

Združenje 
ravnateljev 
vrtcev 
Slovenije 

16 Ravnateljica Oktober 
2023 

 

Strokovno 
srečanje 
ravnateljic in 
ravnateljev 
vrtcev  

Šola za 
ravnatelje 

16 Ravnateljica Oktober 
2023 

 

Mreža 
ravnateljev za 
razvoj vodenja 

Vrtec 
Ribnica, 
Vrtec Morje, 
Lucija, Vrtec 
Koper, Vrtec 
Postojna 

32  Ravnateljica Preko 
celega leta 

Program je namenjen skupnemu učenju manjših skupin ravnateljev iz različnih okolij, ki so 
povezani v mreže. Značilnost mrež je vzpostavljeno medsebojno zaupanje ter prostor za 
večkratno izmenjavo izkušenj in idej vseh članov mreže na vsakem srečanju. O svojem 
vodenju bodo člani mreže razpravljali, o njem razmišljali, ga presojali in krepili z osvetlitvijo 
prakse vodenja v vsakem zavodu, s predstavitvijo primerov dobre prakse in z reševanjem 
aktualnih izzivov. 

Strokovno 
srečanje 
pomočnikov 
ravnateljev 

Šola za 
ravnatelje 

 Pomočnici 
ravnateljice 

Marec 
2023 

Področje vzgoje in izobraževanja pomembno vpliva na življenja vseh, ki so z njim kakorkoli 
povezani, tj. otroci, učenci, dijaki, strokovni delavci, starši in drugi deležniki, zato je 
ključnega pomena, da izobraževalno okolje zagotavlja varnost in daje pozornost tudi 
zdravemu in kakovostnemu načinu življenja. UNESCO-va (2022) posodobljena »Strategija 
izobraževanja za zdravje in dobro počutje« predstavlja vizijo za delovanje izobraževalnih 
sistemov za boljše zdravje in dosežke vseh otrok, učencev in strokovnih delavcev ter 
posledično bolj miren, zdrav in trajnostni planet. Kar velja za »uporabnike« izobraževalnih 
sistemov, velja tudi za »izvajalce«, torej vodstvene in strokovne delavce v vzgojno-
izobraževalnih zavodih.  
Dejavniki, ki stres zmanjšujejo, so predvsem pozitivni medosebni odnosi in zavedanje o 
pomembnosti opravljanja pedagoškega poklica. Kako torej ustvariti delovno okolje, kjer 
bodo zaposleni zavzeti in motivirani, kjer se bodo dobro počutili in to prenašali tudi na 
otroke, učence, dijake? Za opravljanje vseh nalog, ki jih prinaša delovno mesto pomočnika 
ravnatelja, to pomeni imeti znanje, izkušnje, veliko energije, pa tudi zavedanje, da lahko 
pomembno vplivamo na dobro počutje tistih, s katerimi sodelujemo.  

Regijska 
srečanja  
ravnateljev in 
pomočnikov 
ravnateljev 

ZRSŠ OE 
Koper 

 Ravnateljica, 
pomočnica 
ravnateljice 

Preko 
celega leta 

 



Občinska 
srečanja 
ravnateljev 
občine Postojna 

Občina 
Postojna 

2 Ravnateljica Preko 
celega leta 

Seznanitev občine ustanoviteljice s tekočo problematiko in investicijskim vzdrževanja Vrtca 
Postojna. 

Strokovna 
ekskurzija 

Vrtec 
Postojna 

8 Vsi zaposleni Marec  
2023 

 Obiskali smo vrtec Ribnico in se seznanili z njihovim delovanjem. 

Računovodska, 
kadrovska 
administrativna 
izobraževanja 

  Računovodja, 
knjigovodja, 
tajnik 

Preko 
celega leta 

Izobraževanja, ki podrobneje obravnavajo določeno aktualno tematiko 
s področja računovodstva, davkov in kadrov. 
 

9. posvet 
organizatorjev 
prehrane in 
ZHR 

 16 Organizator 
prehrane in 
zhr 

Oktober, 
2022 

 

Etika in 
vrednote v VIZ 

dr. Kristijan 
Musek 
Lešnik 

3 Strokovni 
delavci 

11.5. 2023 Psiholog je delavce v vzgoji in izobraževanju v triurnem dogodku spodbudil k pozitivni 
komunikaciji, njenih prednostih in učinkih, predvsem pa izrazil zadovoljstvo in pohvalil 
lokalno skupnost, ki je celovito pristopila in povezala v tovrstnih prizadevanjih vse ključne 
deležnike, ki vršijo vzgojo in izobraževanje naših otrok. 
(https://www.postojna.si/objava/764120) 

Mednarodni 
FIT POSVET 

FIT 
international 

16 Ravnateljica, 
Sandra 
Smiljanič, 
Nataša 
Boškovič 

18.,19. 4. 
2023 

 

Vzgojitelj na 
začetku karierne 
poti 

ZRSŠ  Gabrijela 
Požar, 
Martina 
Smerdelj,  
Sabina 
Vadnjal,  
Anja Kebe,  
Mojca 
Gregorc,  

Preko 
celega leta 

Vsebine modulov 
1.     Izvedbeni kurikulum (8 ur) 
2.     Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela (8 ur) 
3.     Delo s starši (4 ure) 
4.     Timsko delo in sodelovanje z okoljem (4 ure) 
Izobraževanje je bilo smiselno zastavljeno po tematikah in problematiki, ki stoji na poti prav 
vsakemu vzgojitelju. Bilo je zanimivo in poučno, saj smo izmenjevali svoja mnenja in 
primere dobrih praks. Prav tako smo na vsakem srečanju imeli nekaj minut, ko smo si 
ogledali naloge, ki smo jih morali oddati v spletno učilnico. Ga. Marija Sivec je podala svoje 
mnenje in izpostavila naloge, ki so bile dobro napisane, da smo si jih lahko vsi prebrali in 
jih komentirali. Dobro se nam je zdelo tudi to, da smo bili v manjših skupinah, da je lahko 



 

res vsak od nas aktivno sodeloval. Vsak je iz izobraževanja izluščil tisto, ki bo pripomoglo 
k njegovemu delu in osebnostni rasti. 

Coaching za 
vodje 

ZRSŠ Tatjana 
Ažman 

12 Ravnateljica, 
pomočnici 
ravnateljice, 
vodje enot 

Preko 
celega leta 

 

Skupni 
coaching 

Kompetence 16 Zaposleni v 
kuhinji 

Marec, 
april 2023 

Uvodni intervjuji – analiza problema (metoda: pol strukturiran vedenjski intervju) 
Udeleženci: 2 x vodstvo + 8 x vpeti v situacijo iz oddelka pomočnik kuharjev in kuharji 
• Sociometrična preizkušnja 
Vprašalnik za vse vpete v situacijo in priprava poročila. 
Metoda fokusnih skupin je kvalitativna metoda za zbiranje, analizo in 
interpretacijo. 
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17 SODELOVANJE S STARŠI 
Sodelovanje s starši je potekalo: 

 sodelovanje v različnih delavnicah; 
 medgeneracijsko sodelovanje tudi v dopoldanskem času; 
 dan odprtih vrat; 
 sodelovanje pri pripravi in izvedbi skupnih praznovanj; 
 sodelovanje pri izletih v posameznih oddelkih in ob različnih priložnostih – starši so 

predstavljali pomemben dejavnik pri vključevanju otrok v vrtec in bili sodelovalno 
udeleženi pri oblikovanju posameznih programov; 

 vključevanje v vzgojni program vrtca; 
 sodelovanje v svetu staršev; 
 sodelovanje v obliki donaciji za nabavo igrač v skupini; 
 vsakodnevna izmenjava informaciji; 
 izvedeni roditeljski sestanki in pogovorne ure. 

Sodelovanje s starši je bilo zaradi prilagojenega načina vzgojno-izobraževalnega dela okrnjeno in 
prilagojeno. Pogovorne ure in roditeljski sestanki so bili izvedeni delno v živo, delno preko 
videokonferenc in telefona. Starši se vzgojno-izobraževalne dejavnosti niso vključevali. 

18 SODELOVANJE Z DRUGIMI USTANOVAMI 
Vrtec Postojna je sodeloval:  

 z občino ustanoviteljico, 
 z MIZŠ (prejemanje okrožnic, seminar Izračun cene vrtca, kontaktiranje s posamezniki na 

ministrstvu v namen reševanja pojavljajočih se dilem in vprašanj), 
 z Zavodom RS za šolstvo in šport, okrožna (izobraževanje na temo formativnega 

spremljanja, svetovalne storitve s svetovalko g. Marijo Sivec), 
 s Pedagoško fakulteto Univerze v Ljubljani (vključevanje študentov v pedagoški proces 

vrtca z namenom uresničevanja pedagoške prakse), 
 z Univerzo na Primorskem, Pedagoško fakulteto Koper, pri vključevanju študentov na 

obvezno pedagoško prakso, 
 s Srednjo šolo Veno Pilon in Vzgojiteljsko šolo Ljubljana (omogočanje pedagoške prakse), 
 s Srednješolskim centrom Postojna (omogočili smo obvezno prakso dijakom), 
 s Srednjo gozdarsko in lesarsko šolo Postojna (pri izvedbi skupnega projekta v decembru 

Pozdrav zimi in praznik luči ter v okviru omogočanja prostovoljnega dela dijakov), 
 s Srednjo zdravstveno šolo Postojna (omogočanje prostovoljnega dela dijakom), 
 z Zdravstvenim domom Postojna (v program dela vrtca smo vključili zobno preventivo; 

sodelovali smo z razvojno ambulanto pri pomoči z otroki in delu z otroki s težavami; 
sodelovali smo tudi z dr. Saro Bertok, delovno terapevtko Tjašo Umer in dr. Tanjo 
Šušteršič, in sicer pri reševanju posameznih vprašanj, ki so se navezovale na specifiko v 
odstopanju starostnih mejnikov pri posameznikih), 

 z Gasilsko zvezo Postojna (organizirali smo obiske pri gasilcih; pomoč gasilcev pri selitvi 
ob energetski sanaciji vrtca), 

 z Domom upokojencev Postojna, z zavodom Talita Kum Postojna (izvedli smo 
medgeneracijska druženja), 

 s Knjižnico Bena Župančiča Postojna (organizirali smo večkratne obiske knjižnice za 
otroke drugega starostnega obdobja, mesečno nas je obiskoval Bibliobus), 
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 z Glasbeno šolo Postojna (predšolski otroci so se udeležili nastopov učencev in učiteljev 
glasbene šole ter predstavitve instrumentov), 

 z OŠ Anton Globočnik v okviru projekta Soočanje z izzivi medkulturnega sobivanja 
(SIMS), 

 z OŠ Prestranek, dogovor glede skupnega vpisa v mesecu februarju, 
 s Svetom za preventivo in varnost v prometu, v okviru Tedna mobilnosti v mesecu 

septembru 2021, 
 z Večgeneracijskim centrom za dvig kakovosti življenja – Točka moči Postojna, 
 z regijskim stičiščem nevladnih organizacij Boreo – izvedba in sodelovanje v dogodku PO-

stoj na živi ulici v mesecu juniju. 

19 POTEK DELA ORGANIZATORJA PREHRANE IN ZHR 
V letu 2021/22 smo aktivnosti na področju prehrane in zdravstveno-higienskega režima opravljali 
v skladu s sprejetim letnim delovnim načrtom. 

Na podlagi Smernic zdravega prehranjevanja v vzgojno-izobraževalni ustanovah in Smernic dobre 
higienske prakse – HACCP za kuhinje vrtcev – ter praktičnega znanja zaposlenih smo našim 
otrokom pripravljali zdravo, zdravstveno-higiensko neoporečno, okusno in uravnoteženo 
prehrano.  

Stremimo k stalnemu izboljševanju prehrane, tako s pripravo novih jedi, kot tudi novih kombinacij 
jedi. Velikokrat smo na jedilnike uvrstili ekološka živila in živila lokalnega porekla. Živila smo v 
skladu z veljavno zakonodajo nabavljali pri dobaviteljih, ki so bili izbrani z javnim razpisom. V 
sklopu kratkih verig pa smo preko celega leta sodelovali z različnimi lokalnimi pridelovalci živil in 
tako skrajšali pot hrane od pridelovalcev do krožnikov.  

Na področju zdravja smo v letu 2021/2022 sledili priporočilom in smernicam NIJZ za 
preprečevanje dodatnih okužb z virusom SARS CoV-19, ter le-te v največji možni meri implantirali 
v vzgojno-izobraževalni proces. Ob pojavih nalezljivih bolezni smo izvajali že preizkušene ukrepe, 
s katerimi smo preprečevali njihovo širjenje v vrtcu. Sodelovali smo s pediatri Zdravstvenega doma 
Postojna in NIJZ OE Koper. Že več let pa z organizirano tedensko vadbo in planinskimi izleti na 
okoliške vrhove skrbimo tudi za zdravje in dobro počutje zaposlenih.    

20 DELOVANJE SKLADA VRTCA POSTOJNA 
Člani Upravnega odbora sklada Vrtca Postojna so se v tem letu sestali enkrat, in sicer v mesecu 
maju. 

 Svet staršev je na svoji 1. korespondenčni seji imenoval nov upravni odbor sklada vrtca, sestavljajo 
ga: 

 trije predstavniki staršev: ga. Jože Gregorič, Katarina Kolar, Luka Belingar;  
 dva člana Vrtca Postojna: vzg. Barbara Doles, vzg. Martina Jejčič Škrabolje; 
 tajnica odbora je vzg. Mateja Gombač; 
 predsednica odbora pa vzg. Sanja Stankovič Petrovič.  

 

21 VRTEC: VARNA TOČKA 
V vrtčevskem letu 2022/23 v varni točki nismo zabeležili nobenega obiska. Vključevali smo se v 
regijska srečanja. 
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22 INVESTICIJE IN VZDRŽEVANJE 
Investicijska in vzdrževalna dela so bila planirana glede na sprejet finančni načrt ter glede na nujna 
izvedbena dela. 

 Ureditev kletnih prostorov v enoti Zmajček (sanacija dveh igralnic, sanitarij, 
večnamenskega prostora ter hodnika) 

 Sanacija in ureditev sanitarij v pritličju v enoti Zmajček. 
 Ureditev nadstreška pred vhodom v enoti Zmajček. 
 Nakup novih igral v enoti Zmajček. 
 Postavitev večjega prostora za zbiranje bioloških odpadkov v enoti Pastirček. 
 Postavitev kolesarnice v enoti Pastirček. 
 Nakup puhalnika in sesalnika listov. 
 Nakup motorne žage. 
 Nabava specifičnega Montessori materiala. 
 Ureditev talnih površin v atriju enote Ravbarček. 
 Pleskanje in sanacija sten v igralnici in garderobi  enote Pudgurček. 
 Nakup drobnega inventarja v kuhinji 
 Nakup otroških stolov in miz. 
 Nakup konferenčnih miz. 
 Nabava mehkih blazin za enoto Zmajček. 
 Nakup omaric za prvo pomoč. 
 Nakup piana, digitalnega piana ter akustične kitare. 
 Nabava garderobnih omaric. 

 

Analizo Letnega delovnega načrta Vrtca Postojna je pripravila: 

ravnateljica Elizabeta Zgonc, 

mag. prof. inkluz. ped. 

in strokovni delavci Vrtca Postojna 


